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Online Shop: 
moemax.at

1) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E. Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen und Geschirrspüler von A+++ - D. Nähere 
Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 2) Nähere Bedingungen und Informationen finden Sie auf Seite 10. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller 
unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

200€
sparen!
Gültig nur von 21.06. bis 22.06.2019.

Mit Gutscheinen von der Seite 10.
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 

aus diesem und den beiliegenden 
Prospekten und Werbemitteln.

Mit Möbel-
gutscheinen bis zu

2)Austellungsstücke,  
Reststücke, Sonderposten  
und Gartenmöbel jetzt  
tief reduziert!

(81430001)

10,-
Hängesessel 
„RELAX“

statt 29,95* -66%

MAX. BELASTBARKEIT 100KG

111,-
statt 287,-* -61%

Schwebetürenschrank
(06870015/05)

ENERGIEKLASSE A1) 

2990
statt 89,90* -66%

Schwingstuhl
(02890083/01)

(60960024/01-02)

39,-
Drohne „STAR WARS“

statt 99,90*
-60%

 

MIT SOUND- UND HAPTIKEFFEKTEN |  
LITHIUM-IONEN-BATTERIE | MIT 

CONTROLLER UND LADEZUBEHÖR | 
VERSCHIEDENE GESCHWINDIGKEITS-

STUFEN UND FLUGMODI

(00030005/02)

38,-
Schuhschrank 
B/H/T: ca. 70/106/34cm

statt 75,-* -49%

INKL. TASCHENFEDERKERNMATRATZE UND TOPPER | 
SEITL. BETTSCHUBLADEN | STAURAUM IM KOPFTEIL

INKL. 5 EINLEGEBÖDEN

499,-

STAR
DES MONATS

statt 1.096,-*

Boxspringbett ca. 
160/200cm

(07250012/01-02)

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

(21860046/01)

279,-
Herdset

statt 449,-**

INKL. LED (NICHT TAUSCHBAR) |
ENERGIEKLASSE A++ -A1)

(69300423/01)

30,-
LED-Decken-
leuchte „ANNE“

statt 89,15*
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT07-9-a     02/03

299
1 | Meeres-
früchte

299
2 | FRIZZANTE

149
3 | Sektglas 
„ESTHER“

SPÜLMASCHINENGEEIGNET

499
6 | Faltbox 
„ELLI“

2995
9 | Federstepp-
bett „FABI“

MIT FEDERFÜLLUNG

999
10 | Makojersey- 
Spannbetttuch 
„BASIC“

WEICH UND ANSCHMIEGSAM

Sommersale bei mömax

GRATIS GRATIS

GRATIS

GRATIS

GRATIS

GRATIS

GRATIS

1299
4 | Bettroller 
„RITA“

799
5 | Leuchtmittel 
„MELANIE“

GRATIS

GRATIS

GRATIS

10ER PACK

4990
7 | Stuhl

999
8 | Federkopf-
kissen „FLO“

VATa0-VAT07-9-a-02-03__@__2__@2__002   2 02.05.19   15:41



Kunstfell „LISA“, in verschiedene Farben, 100% Polyacryl,  
Fußbodenheizung geeignet, ca. 60/90cm 14,99  
(78210081/01-02;42280034/01-02)

14

1499
14 | Kunstfell 
„LISA“, ca. 
60/90cm

MEERESFRÜCHTE, Maître Truffout, 
Inhalt: ca. 250g, 22% Haselnussanteil 
in der Füllung, belgische Qualität 
2,99 (51120029)

1

KUNSTPFLANZE „PHALÄNOPSIS“, im Keramitktopf, Kunststoff, 
Höhe: ca. 24cm, in verschiedenen Farben erhältlich 5,99 (42971358)

15

599
15 | Kunstpflanze 
„PHALÄNOPSIS“

HÖHE: CA. 24CM

FRIZZANTE, Inhalt: ca. 0,75 Liter 
2,99 (51120030)

2

SEKTGLAS „ESTHER“, Klarglas, 
spülmaschinengeeignet,  
Ø/H: ca. 6,3/21,4cm, Stielhöhe:  
ca. 9cm, ca. 210ml 1,49 (31420002/03)

3

BETTROLLER „RITA“, Kunst-
stoff transparent, B/H/T: ca. 
83/18,5/40cm 12,99 (82490099)

4

FALTBOX „ELLI“, Vliesstoff, 2 Grifflöcher, 
B/H/T: ca. 33/33/32cm, in 3 Farben erhältlich 
4,99 (79680100/01,03-04;39830001/01-06)

6

FEDERSTEPPBETT „FABI“, Bezug: 100% Baum-
wolle, mit weißer Federfüllung, pflegeleicht und 
waschbar, ca. 135-140/200cm 29,95 (79920016)

9

SPANNBETTTUCH „BASIC“, hochwertige Mako-
jerseyqualität, 100% Baumwolle, in verschie-
denen Farben erhältlich, ca. 100/200cm 9,99 
(34440179/01-02,13-14,18,24-29)

10

GELSCHAUMMATRATZE, Oberseite Gel-Feel-Softschaum, Untersei-
te Komfortschaum, Bezug: waschbar, Höhe: ca. 15cm, Liegefläche: 
ca. 90/200cm 179,- (09270132/01)

12

179,-
12 | Gelschaum-
matratze

NACHTKÄSTCHEN, weiß oder San Remo Nachbildung, 1 Ablagefach, 
2 Laden, B/H/T: ca. 45/50/35cm 59,90 (26470045/01)

11

5990
11 | Nachtkästchen

AUCH IN SCHWARZ ERHÄLTLICH

STUHL, Samtbezug grau, Metallfüße, pulver
beschichtet, B/H/T: ca. 45/88/56 49,90 
(11250031/01)

7

GRATIS

GRATIS

GRATISGRATIS

GRATIS

GRATIS

OBERSEITE GEL-FEELSCHAUM

LEUCHTMITTEL „MELANIE“, E27, 60 
Watt, 710 Lumen, 10er Pack, Energie-
effizienzklasse E1) 7,99 (45582050/01)

5
BAMBUSTEPPICH „NATASCHA“, in Braun erhältlich, 
mit rutschfestem Rücken, ca. 70/140cm 14,99 (78930016/53)

16

1499
16 | Bambusteppich  
„NATASCHA“  
ca. 70/140cm

Großer 
Einzelstück-
Abverkauf!

Viele Artikel um 1 €, 3 €, 
5 €, 10 € und 15 €

Auch online auf 
www.moemax.at

BETTWÄSCHE „EDI“, mit Zipp, 100% Mikrofaser-Polyester,  
ca. 70/90cm und 140/200cm, in verschiedenen Farben erhältlich 
9,99 (89400187/01)

13

999
13 | Bettwäsche 
„EDI“

FEDERKOPFKISSEN „FLO“, Bezug: 100% Baum- 
wolle, Füllung: Federn, pflegeleicht und wasch-
bar, ca. 70/90cm 9,99 (79920318/01)

8

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.at
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F. Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen und Geschirrspüler von A+++ - D. 
Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 2) Nähere Bedingungen und Informationen erhalten Sie auf Seite 06/07. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom 

Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT07-9-a     04/05

KÜCHENBLOCK, Breite: ca.150cm, inkl. 
Geräteset 2-teilig und Spüle, Gerät der Marke 
PKM, Kühlschrank KS82.3, A+1), Gerät der 
Marke RBBS, 2-Plattenkochfeld EO29 499,- 
(25390053/31)

1

499,-
1 | Küchenblock

statt 849,-* -41%

LAGERND

KÜCHENBLOCK, Breite: ca. 190cm, inkl. 
Geräteset 3-teilig und Spüle, verschiedene 
Farbvarianten preisgleich erhältlich, Gerät der 
Marke PKM: Kochmulde EBDKF2 A1), Gerät der 
Marke Zanker: Kühlschrank mit Gefrierfach 
KBA14411SB A+1), Gerät der Marke Amica: 
Mikrowelle MW13152SI 899,- (22370117/01)

2

KÜCHENBLOCK, Breite: ca. 290cm, inkl. Geräteset 4-teilig und Spüle, 
ohne Unterbaubeleuchtung, verschiedene Farbvarianten preisgleich 
erhältlich, Geräte der Marke Altus: Herd HSN1200X, A1), Ceranfeld 
KON1000X, Kühlschrank KD1540, A+1), Geschirrspüler STN1400XP, 
A+1), Gerät der Marke Elica: Dunstabzug VEGA60IX, E1) 1.499,-  
(04530677/01-03,05) Aufpreis für Geschirrspüler 399,-

3

PLANUNGSFÄHIG

ECKKÜCHENBLOCK, Schenkel: ca. 
243/230cm, inkl. Geräteset 4-teilig, 
ohne Spüle, Nischenverkleidung und 
Unterbaubeleuchtung, verschiedene 
Farbvarianten preisgleich erhältlich, 
Geräte der Marke Junker: Backofen 
JB13AC50, A1), Ceranfeld JR36DT52, 
Dunstabzug JD36AW51/JZ5760N, 
C1), Kühlschrank JC20KB20, A+1), 
Geschirrspüler JS03IN53, A+1) 2.999,- 
(04530712/01-03) 
Aufpreis für Geschirrspüler 399,-

5

INKLUSIVE
2-PLATTEN KOCHFELD

UNTERBAUKÜHLSCHRANK 
MIT GEFRIERFACH

EINBAUSPÜLE

INKLUSIVE
2-PLATTEN KOCHFELD

KÜHLSCHRANK MIT 
GEFRIERFACH
MIKROWELLE

EINBAUSPÜLE

INKLUSIVE
EINBAUHERD

GLASKERAMIK-
KOCHFELD

DUNSTABZUG
KÜHL-/GEFRIER-

KOMBINATION
EINBAUSPÜLE

Aufpreis für 
Geschirrspüler

GRATIS
Lieferung
& Montage
Ihrer Planungsküche, ab einem 
Einkaufswert von 1.500,- Euro
Nicht gültig auf lagernde Küchenblöcke!

Fix und fertig-Küchenaktion:
2)

Ausgenommen alle Werbe- und 
Aktionsartikel aus diesem und  
den beiliegenden Prospekten  
und Werbemitteln.

5 Jahre Garantie 
auf E-Geräte2)

36 Monate2) 
0% Finanzierung
0% Effektivzinssatz
0% Anzahlung
ab einem Einkaufswert 
von 1.000,- Euro

HOCHGLANZ899,-
2 | Küchenblock

statt 1.537,-* -41% PLANUNGSFÄHIG

1.499,-
3 | Küchenblock

statt 1.999,-**

ECKKÜCHENBLOCK, Schenkel: ca. 280/175cm,  inkl. Geräteset 5-teilig 
und Spüle, ohne Unterbaubeleuchtung und Nischenverkleidung, 
verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich, Geräte der Marke 
Ignis: Herd AKS-2000-IX, A1), Ceranfeld AKL-4990NE, Geräte der 
Marke GGV: Dunstabzug ZDH1-60, D1), Kühlschrank EKGC265-40-
4A+, A+1), Gerät der Marke Exquisit: Mikrowelle WP700J17B2-SIL  
1.699,- (18710224/11-13) Aufpreis für Geschirrspüler 399,-

4

36
Monats-

raten2)

á 52,72

bis zu
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PLANUNGSFÄHIG

PLANUNGSFÄHIG

AUSZUG AUS DER FRONTAUSWAHL

AUSZUG AUS DER FRONTAUSWAHLINKLUSIVE
EINBAUBACKOFEN

CERANKOCHFELD 
DUNSTABZUG

KÜHLSCHRANK

INKLUSIVE
EINBAUHERD

CERANKOCHFELD
DUNSTABZUG

KÜHL-/GEFRIER-
KOMBINATION

MIKROWELLE
EINBAUSPÜLE

Aufpreis für 
Geschirrspüler

Aufpreis für 
Geschirrspüler

2.999,-
5 | Eckküchenblock

statt 3.999,-**

1.699,-
4 | Eckküchen-

block

statt 2.599,-* -34%

36
Monats-

raten2)

á 94,39

Planungs-
küchen nicht 

im Räumungs-
verkauf, aber 

trotzdem super
günstg!

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.at

VATa0-VAT07-9-a-04-05__@__2__@2__005   5 02.05.19   15:41



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT07-9-a     06/07

ECKKÜCHENBLOCK, Schenkel: ca. 247/277cm, ohne 
Geräte und Spüle, verschiedene Farbvarianten preis-
gleich erhältlich 2.999,- (15660593/01-02)

3

ECKKÜCHENBLOCK, Schenkel: ca. 175/285cm, ohne 
Geräte, Spüle und Nischenverkleidung, verschie-
dene Farbvarianten preisgleich erhältlich 1.199,- 
(22370035/01-02)

1

PLANUNGSFÄHIG

ECKKÜCHENBLOCK, Schenkel: ca. 262/142cm, ohne 
Geräte, Spüle, Nischenverkleidung und Beleuchtung, 
verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich 
1.999,- (04530759/01-02)

2

PLANUNGSFÄHIG

EINBAUKÜCHENBLOCK, Schenkel: ca. 305/270cm, 
ohne Geräte und Spüle, verschiedene Farbvarianten 
preisgleich erhältlich 4.499,- (08470125/01-02)

4

AUSZUG AUS DER FRONTAUSWAHL

HOCHGLANZ

GRATIS
Lieferung
& Montage

Ihrer Planungsküche, ab einem 
Einkaufswert von 1.500,- Euro

Nicht gültig auf lagernde Küchenblöcke!

Fix und fertig-Küchenaktion:
1)

Ausgenommen alle Werbe- und 
Aktionsartikel aus diesem und  
den beiliegenden Prospekten  

und Werbemitteln.

5 Jahre Garantie 
auf E-Geräte2)

1) Gültig bis 13.07.2019 bei Kauf von Planungsküchen ab 
einem Einkaufswert von 1.500.- Euro. Ohne Gas-, Wasser und 
Stromanschlüsse. Alle Selbstbedienungswaren sind von der 
Montageaktion ausgenommen und werden mit Normalpreis 
berechnet. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen 
oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits 
getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke 
Based.
2) Aktion gültig bis 13.07.2019 bei Kauf von Planungsküchen 
mit Einbau-Elektrogeräten. Beim Kauf von Einzelgeräten 
gegen geringen Aufpreis erhältlich. Ausgenommen Elekt-
rokleingeräte, auch wenn diese eingebaut sind. Nicht mit 
anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) 
kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und 
bei Kauf von Produkten der Marke based.
3) 0% Effektivzinssatz p.a.; 0% Anzahlung, 0% Bearbeitungs-
gebühr. Laufzeiten von 12 bis 36 Monate möglich; ab einem 
Einkaufswert von 1.000,- Euro; bankübliche Bonitätskriterien 
vorausgesetzt; Finanzierungsentscheidung obliegt unserer 
Partnerbank: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlas-
sung Österreich. Finanzierungsbeispiel: Gesamtkreditbetrag 
€ 1.200,-; Laufzeit 36 Monate; monatliche Rate € 33,33; zu 
zahlender Gesamtbetrag: € 1.200,-, gültig bis 29.06.2019.

1.199,-
1 | Eckküchenblock 

ohne Geräte 
und Spüle

statt 2.099,-* -42%

AUSZUG AUS DER 
FRONTAUSWAHL

36
Monats-

raten3)

á 55,53
1.999,-
2 | Eckküchenblock 
ohne Geräte und Spüle

statt 2.499,-**
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PLANUNGSFÄHIG

HOCHGLANZ

ECHTHOLZFURNIER

2.999,-
3 | Eckküchenblock 
ohne Geräte und Spüle

statt 4.919,-*

INKL. ANSATZTISCH

PLANNUNGSFÄHIG

Lieferung
& Montage

Ihrer Planungsküche, ab einem 
Einkaufswert von 1.500,- Euro

Fix und fertig-Küchenaktion:

5 Jahre Garantie 

0% Finanzierung
0% Effektivzinssatz

0% Anzahlung
ab einem Einkaufswert 

von 1.000,- Euro

36
Monate3)

4.499,-
4 | Einbauküchen-

block 
ohne Geräte 

und Spüle

statt 7.255,-* -37%

Planungs-
küchen nicht 

im Räumungs-
verkauf, aber 

trotzdem super
günstg!

36
Monats-

raten3)

á 83,31

bis 
zu

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.at
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT07-9-a     08/09

AUSZIEHTISCH, weiß Hochglanz, Sockel verchromt, 
B/H/T: 120-160/76/80cm 222,- (22390176/03) 
SCHWINGSTUHL, Lederlook hell, Kufe: Edelstahllook,  
mit Griff, B/H/T: ca. 43/102/58cm 69,90 (42330173/01)

7

222,-
7 | Ausziehtisch

statt 472,-* -52%

AUSZIEHBAR | HOCHGLANZ

SALE
bis -70%

ESSTISCH, Klarglas, Metall dunkelgrau, Tischplatte: 
Bootsform, B/H/T: ca. 160/76/90cm 144,- (22390032/01) 
STUHL, Lederlook braun, Metall schwarz, B/H/T:  
ca. 45/88/61cm 49,90 (02890129/01)

6

4990
6 | Stuhl

statt 109,-* -54%

SCHWINGSTUHL, Lederlook grau, Kontrastnaht in 
Weiß, B/H/T: ca. 44/96/57cm 29,90 (07580082/01)

3

STUHL, Bezug: Samt violett, Füße Metall anthrazit, 
B/H/T: ca. 46/87/65cm 44,- (11250030/01)

1

44,-
1 | Stuhl

statt 86,-* -48%

STUHL, Bezug: braun, Füße kolonialfarbig, 
Gurtunterfederung, B/H/T: ca. 45/95/55cm 39,90 
(02240002/01)

2

STUHL, Bezug: grau, Füße: Eiche 
geölt, B/H/T: ca. 54/88/50cm 
69,90 (17000024/01)

4

6990
4 | Stuhl

statt 135,-* -48%

SCHWINGSTUHL, schwarz 
oder braun, Edelstahl, Belast-
barkeit: ca. 120kg, B/H/T: ca. 
45/102/63cm 89,90 (05750087/01)

5

2990
BEST PREIS

3 | Schwingstuhl

INKL. GRIFF

144,-
6 | Esstisch

statt 199,-**

8990
5 | Schwingstuhl

statt 199,-* -54%

3990
BEST PREIS

2 | Stuhl

6990
7 | Schwing-
stuhl

statt 110,-*

SOLANGE DER VORRAT REICHT!

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

VATa0-VAT07-9-a-08-09__@__2__@2__008   8 02.05.19   15:42



STUHL, Lederlook grau, mit Armlehnen, Füße: Eiche  
massiv, B/H/T: ca. 58/88/53cm 129,- (27680042/03)

12

ESSTISCH, Mango massiv, rauchige Optik,  
B/H/T: ca. 160/76/90cm 299,-  
SITZBANK, B/H/T: ca. 140/40/45cm  149,-  
STUHL, B/H/T: ca. 45/100/52cm  79,90 (23620036/08-09,11)

13

149,-
13 | Sitzbank

statt 285,-* -47%

MASSIVHOLZ

299,-
13 | Esstisch 
ca. 160/76/90cm

statt 533,-*

STUHL, Stoff grau, Metallfüße schwarz,  
B/H/T: ca. 64/81/78cm 79,90 (07580103/02)

9

7990
9 | Stuhl

statt 99,90**

ESSTISCH, weiß Hochglanz, Nickel gebürstet, auszieh-
bar, B/H/T: ca. 180-240/76/90cm 299,- (22390230/01) 
SCHWINGSTUHL, Lederlook grau oder cappuccino, 
Edelstahl gebürstet, max. Belastbarkeit: 140 kg, 
B/H/T: ca. 45/101/59 cm 89,90 (05750088/01)

10

ARMLEHNSTUHL, Samtbezug grau, Metallgestell schwarz, 
360° drehbar, B/H/T: ca. 68/86/64cm 99,90 (19710081/01)

11

DREHBAR

9990
11 | Armlehnstuhl

statt 179,-* -44%

AUSZIEHBAR

ESSTISCH, Tischplatte: Eiche geölt, 
Füße: Eiche Massiv, ausziehbar, B/H/T: 
ca. 76/160-210/90cm 599,- (27680079/01) 
STUHL, Stoffbezug grau, Gestell 
schwarz, B/H/T: ca. 47/88/66cm 69,90 
(19710001/01)

14

6990
14 | Stuhl

TISCHGRUPPE, Eiche Sonoma 
Nachbildung/weiß, 2 Bänke: B/H/T: 
ca. 139/45/37cm, 1 Tisch: B/H/T: ca. 
139/75/80cm 99,90 (16610001/01)

15

9990
BEST PREIS

15 | Tischgruppe

AUSZIEHBAR | BELASTBAR BIS CA. 140KG

599,-
14 | Esstisch

statt 932,-*

8990

10 | Schwingstuhl

statt 149,-*

299,-
10 | Esstisch

statt 745,-* -59%

7990

13 | Stuhl

statt 143,-*

129,-
12 | Stuhl

statt 149,-**

STUHL, Bezug: braun, Füße Eiche massiv,  
B/H/T: ca. 44/87/55,5cm 59,90 (22890009/01)

8

5990
8 | Stuhl

statt 129,-* -53%

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.at
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 2) Gültig von 21.06. bis 22.06.2019 bei 
Kauf von Möbeln ab dem vorgeschriebenen Einkaufswert. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht gültig auf bereits getätigte 

Aufträge, sowie bei Kauf von Gutscheinen, Elektrogeräten, Küchenblöcken, Serviceleistungen und Produkten der Marke Based. Pro Person und Einkauf nur ein Gutschein 
gültig. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Online Shop mit Gutscheincode einlösbar (ausgenommen SALE Produkte). *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller 

unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT07-9-a     10/11

SOFA, Stoffbezug: grau, Federkern, B/H/T:  
vca. 156/94/99cm, Liegefläche: ca. 198/127cm, Farb- 
und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 
349,- (27030054/01)

2

SCHLAFSOFA, Stoffbezug: grau, inkl. Bettfunktion 
und Stauraum, als Dauerschläfer geeignet, B/H/T:  
ca. 208/93/108cm, Farb- und Stoffauswahl zum  
individuellen Preis erhältlich 699,- (06470083/01)

3

OHRENSESSEL, Stoffbezug, Echtholzfüße, Wellen
unterfederung, B/H/T: ca. 82/95/85cm, in verschie-
denen Farben erhältlich 199,- (18770823/01)

4

199,-
4 | Ohrensessel

statt 489,-* -59%

FERNSEHSESSEL, Bezug: Lederlook schwarz,  
inkl. Motor, Rücken verstellbar, B/H/T:  
ca. 77/100/86cm 222,- (01810020/01)

5

MIT MOTOR

INKL. BETTFUNKTION | STAURAUM | ARMTEILVERSTELLUNG 

222,-
5 | Fernsehsessel

statt 493,-* -54%

INKL. BETTFUNKTION

INKL. BETTFUNTKION | STAURAUM | FÜR DEN TÄGLICHEN SCHLAF GEEIGNET  

SOFA, dunkelgrau, Federkern, Metall schwarz, inkl. 
Bettfunktion und Stauraum, inkl. Armteilverstellung, 
B/H/T: ca. 191/76/86cm 299,- (18770779/01)

1

299,-
1 | Sofa

statt 742,-* -59%

VITRINE, weiß Hochglanz, Stirling 
Eichen Nachbildung, 2 Türen, 
B/H/T: ca. 100/201/40cm (ein-
gebaute LEDs nicht tauschbar, 
Energieklasse A+1)) 399,-  
HIGHBOARD, 1 Tür, B/H/T: 
ca. 100/138/40cm 229,- 
SIDEBOARD, 2 Türen, 
4 Schubkästen, B/H/T: ca. 
160/97/40cm 449,-  
WANDSPIEGEL, vertikal und 
horizontal hängbar, B/H/T: 
ca. 160/60/2cm 89,-  
ESSTISCH, ausziehbar, B/H/T:  
ca. 160-220/76/90cm 199,-  
SITZBANK, B/H/T: 
ca. 160/45/37cm 59,90 
(18030600/09-14)

7

WOHNPROGRAMM, weiß Hochglanz,  
Stirling Eichen Nachbildung, bestehend aus:  
HÄNGEELEMENT, 1 Tür, B/H/T: ca. 60/99/30cm  
(eingebaute LEDs nicht tauschbar,  
Energieklasse A+1)) 129,-  
HIGHBOARD, 2 Türen, B/H/T:  
ca. 100/117/40cm 249,-  
WANDREGAL, B/H/T: ca. 50/97/25cm 89,90 
(18030600/04,06,08)

6

349,-
2 | Sofa

statt 648,-*

699,-
3 | Schlafsofa

statt 1.257,-*

GUTSCHEIN

100€
2)

Im Wert von

ab einem Möbelein-
kauf von 650,- Euro
Gültig nur von 21.06. bis 22.06.2019

Online Gutschein-
code: Möbel650 W G 0 4 1

GUTSCHEIN

200€
2)

Im Wert von

ab einem Möbelein-
kauf von 1.300,- Euro
Gültig nur von 21.06. bis 22.06.2019

Online Gutschein-
code: Möbel1300 W G 0 4 2

Aus-
genommen 

alle Werbe- und 
Aktionsartikel aus 
diesem und den 

beiliegenden 
Prospekten und 
Werbemitteln. 

Aus-
genommen 

alle Werbe- und 
Aktionsartikel aus 
diesem und den 

beiliegenden 
Prospekten und 
Werbemitteln. 
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SALE
bis -70%

INKL. LED-BELEUCHTUNG | SOFT-CLOSE-SYSTEM | GROSSE TYPENAUSWAHL     

INKL. LED-BELEUCHTUNG | GROSSE TYPENAUSWAHL

AUSZIEHBAR

129,-
6 | Hängeelement

statt 286,-* -54%

449,-
7 | Sideboard

statt 823,-*

89,-
7 | Wandspiegel

statt 160,-*

199,-
7 | Esstisch

statt 378,-* -47%

399,-
7 | Vitrine

statt 756,-*

genommen 
alle Werbe- und 

Aktionsartikel aus 
diesem und den 

beiliegenden 
Prospekten und 
Werbemitteln. 

genommen 
alle Werbe- und 

Aktionsartikel aus 
diesem und den 

beiliegenden 
Prospekten und 
Werbemitteln. 

8990

6 | Wandregal

statt 162,-*

5990

7 | Sitzbank

statt 129,-* 229,-
7 | Highboard

statt 399,-*

249,-
6 | Highboard

statt 515,-* -51%

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.at
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT07-9-a     12/13

WOHNLANDSCHAFT, Textil grau, Metallfüße, Kopfteil 5-fach 
verstellbar, Motorvorzug, B/H/T: ca. 299/72-91/212cm 999,- 
(24240015/01)

3

999,-
3 | Wohnland-

schaft

statt 1.780,-* -43%

SALE
bis -70%

Beim riesigen Sommersale finden Sie: 
Polstermöbel, Wohnwände, Schlafzimmer, 

Jugendzimmer, Einzelmöbel, Vorhänge, 
Teppiche, Leuchten, Heimtextilien und 

vieles mehr bis zu 70% reduziert!

INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM | KOPFSTÜTZE 

INKL. MOTOROVORZUG | VERSTELLBARE KOPFTEILE 

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Stoff beige, mit Bettfunktion 
und Stauraum, inkl. 3 Zierkissen, Liegefläche: ca. 130/360cm, 
Schenkel: ca. 170/411/210cm, Farb- und Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich 999,- (18770547/01)

4

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: grau, 
Massivholz, Ottomane links, B/H/T: 
ca. 226/72-93/292cm, verschie-
dene Farb- und Stoffvarianten 
zum individuellen Preis erhältlich 
1.299,- (04570005/01)

5WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug: grau, inkl. kleine 
Kissen, beidseitig montierbar, B/H/T: ca. 210/92/160cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 
477,- (18770386/01)

1

477,-
1 | Wohnlandschaft

statt 1.111,-* -57%

BEIDSEITIG MONTIERBAR

WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug: grau, inkl. Bettfunktion 
und Stauraum, inkl. Kopfstütze, B/H/T: ca. 268/117/56cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 
699,- (15740008/01)

2

699,-
2 | Wohnlandschaft

statt 1.337,-*
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999,-
4 | Wohnlandschaft

SALE
bis -70%

Beim riesigen Sommersale finden Sie: 
Polstermöbel, Wohnwände, Schlafzimmer, 

Jugendzimmer, Einzelmöbel, Vorhänge, 
Teppiche, Leuchten, Heimtextilien und  

vieles mehr bis zu 70% reduziert!

INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM | ARM- UND KOPFTEILVERSTELLUNG | MASSIVHOLZ

INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM

999,-
4 | Wohnland-

schaft

statt 2.222,-* -55%

1.299,-
5 | Wohnlandschaft

statt 1.980,-* -34%

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.at
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT07-9-a     14/15

FUNKTIONSECKE, Bezug: Lederlook weiß/
Webstoff grau, mit Bettfunktion und Bett
kasten, inkl. 2 Zierkissen, Ottomane seiten-
verkehrt montierbar, Wellenunterfederung, 
Schenkelmaß: ca. 310/211cm, Liegefläche:  
ca. 150/250cm, Farb- und Stoffauswahl zum in-
dividuellen Preis erhältlich 444,- (05530010/01)

1

WOHNLANDSCHAFT, grau, inkl. Bettfunktion 
und Stauraum, mit Holzablage, B/H/T:  
ca. 280/92/100cm, Farb- und Stoffauswahl  
zum individuellen Preis erhältlich 699,-  
ZIERKISSEN, rosa, B/H/T: ca. 45/45/10cm 12,99 
(15740007/01-02)

2

444,-
1 | Funktionsecke

statt 1.106,-* -59%

INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM | 2 ZIERKISSEN | SEITENVERKEHRT MONTIERBAR 

INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM | HOLZABLAGE 

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Stoff grau/
Lederlook weiß, Nosagunterfederung, 
inkl. Bettfunktion und Stauraum, mit 
Kopfteilverstellung, Schenkelmaß: ca. 
262/224cm, Liegefläche: ca. 185/125cm, 
Farb- und Stoffauswahl zum individuel-
len Preis erhältlich 899,- (05520301/01)

6

WOHNLANDSCHAFT, grau, inkl. Relaxfunktion,  
Bettfunktion und Stauraum, inkl. 3 Zierkissen ca. 40/40cm,  
Liegefläche: ca. 120/240cm, Schenkel: ca. 165/296/198cm,  
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 1.111,-  
KOPFSTÜTZE, grau, B/H/T: ca. 50/16/16cm 119,-  
HOCKER, grau, Kaltschaumpolsterung, B/H/T:  
ca. 60/46/60cm 149,- (25270154/90-92)

7RELAXSESSEL, Stoffbezug/Lederlook 
grau/schwarz, Holzgestell Schwarz,  
360° drehbar, inkl. Hocker, B/H/T:  
ca. 48/112/110cm 133,- (26740064/01)

4

INKL. HOCKER

RELAX- UND 
LIEGEFUNKTION

6-PUNKT-MASSAGEFUNKTION

MASSAGESESSEL, Bezug: Lederlook 
hellgrau, mit Tasche für Bedienung, 
6-Punkt-Massagefunktion, B/H/T: ca. 
67/77-157/111-82cm 199,- (26740009/01)

5

199,-
5 | Massagesessel

statt 499,-* -60%
111,-
3 | Sessel

statt 227,-*

133,-
4 | Relaxsessel

statt 349,-* -61%

699,-
2 | Wohnlandschaft

statt 1.351,-*

POLSTERMÖBELPROGRAMM, Stoffbezug: grau, bestehend 
aus: Wohnlandschaft, Federkernpolsterung, Schenkel:  
ca. 169/238cm. Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Auf-
preis erhältlich 1.199,- Aufpreis für Armteilverstellung 99,90  
KISSEN, Stoffbezug: grün, B/H: ca. 38/38cm 12,99  
oder B/H: ca. 55/40cm 22,90 (21390087/10-14) 
COUCHTISCH, grau, Glas, Metall, Hochglanz,  
B/H/T: ca. 80/40/60cm 59,90 (22390231/02) 
HOCKER, Federkernpolsterung,  
B/H/T: ca. 128/42/68cm 299,- (21390087/15)

8

SESSEL, Stoffbezug: dunkelgrau, Echtholz
füße, B/H/T: ca. 75/77/66cm, in verschiedenen 
Dessins erhältlich 111,- (18770236/01)

3
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INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM | KOPFTEILVERSTELLUNG

INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM | RELAXFUNKTION | INDIVIDUELL PLANBAR

899,-
6 | Wohnlandschaft

statt 1.485,-* -39%

INDIVIDUELL PLANBAR

INKL. BETTFUNKTION UND STAURAUM | VERSCHIEDENE SITZ-
QUALITÄTEN, STEPPUNGEN, FÜSSE, ARMTEILE ETC. ERHÄLTLICH

1.111,-
7 | Wohnlandschaft

statt 2.211,-*

1.199,-
8 | Wohnlandschaft

statt 1.926,-* -37%

149,-
7 | Hocker

statt 228,-*

5990

8 | Couchtisch

statt 79,90*

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.at
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT07-9-a     16/17

WOHNPROGRAMM, akaziefarben, teilmassiv, bestehend aus:
TV-ELEMENT, 2 Laden, 2 Türen, B/H/T: ca. 190/50/45cm 333,-  
VITRINE, 1 Glas- und 1 Holztür, B/H/T: ca. 65/190/45cm 399,-  
HÄNGEELEMENT, 1 Holztür, B/H/T: ca. 50/120/35cm 199,-  
HÄNGEELEMENT, 1 Glastür, B/H/T: ca. 50/120/35cm 179,-  
WANDBOARD, 1 großes Ablagefach, B/H/T:  
ca. 120/20/28cm 79,90 COUCHTISCH, 2 gegenüberliegende 
Laden, B/H/T: ca. 120/42/60 cm 299,-  
LOWBOARD, 2 Holztüren, B/H/T: ca. 140/45/50cm 299,- 
(20180003/01-05,07,16)

4

INKL. LED-BELEUCHTUNG

HIGHBOARD, 1 Tür,  
4 offene Fächer, B/H/T:  
ca. 110/140/45cm 399,-  
VITRINE, 1 Glas- und 1 Holztür,  
2 Laden, B/H/T: ca. 110/180/45cm 
699,- (20180003/06,08)

6

INKL. LED-BELEUCHTUNG | SOFT-CLOSE

SIDEBOARD, 2 Holztüren, 4 Laden, 
B/H/T: ca. 155/90/45cm 499,-  
SPIEGEL, Spiegelglas, B/H/T:  
ca. 130/70/3cm 99,90 
(20180003/10-11)

5

WOHNPROGRAMM, Wotan Eiche Nachbildung/weiß matt, 
Soft-Close-System, Metallgriff, bestehend aus:  
TV-ELEMENT, B/H/T: ca. 160/48/45cm 111,-  
VITRINE, B/H/T: ca. 91/198/35cm 239,-  
HIGHBOARD, B/H/T: ca. 91/127/35cm 155,- (26470026/01-03) 
GLASBODENBELEUCHTUNG, für Glasböden,  
inkl. Stecker-Transformator, Fußschalter und Verteiler  
(eingebaute LEDs, nicht tauschbar, Energieklasse A+1)) 
29,90 (18030485/01)

2

SOFT-CLOSE-SYSTEM

155,-
2 | Highboard

statt 300,-* -48%

239,-
2 | Vitrine

statt 440,-*

111,-
2 | TV-Element

statt 244,-*

INKL. LED-BELEUCHTUNG

WOHNWAND, 4-teilig, Farbe: weiß, Struktur: geriffelt, inkl. 
seitlicher Beleuchtung (eingebaute LEDs nicht tauschbar, EEK 
A+1)), B/H/T: ca. 300/190/42cm 599,- (26470031/01)

3

599,-
3 | Wohnwand

statt 999,-* -40%

WOHNWAND weiß/grau Hochglanz, inkl. LED-Beleuchtung 
(eingebaute LEDs, nicht tauschbar, Energieklasse A+1)), 
B/H/T: ca. 296/198/50cm 599,- (27370132/04)

1

599,-
1 | Wohnwand

statt 899,-* -33%
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GROSSE TYPENAUSWAHL

9990
5 | Spiegel

statt 207,-* -51% 399,-
6 | Highboard

statt 694,-*

SALE
bis -70%

333,-
4 | TV-Element

statt 624,-*

179,-
4 | Hängeelement

statt 485,-* -63%

299,-
4 | Couchtisch

statt 555,-*

7990

4 | Wand-
board

statt 139,-* 199,-
4 | Hängeelement

statt 485,-*

399,-
4 | Vitrine

statt 832,-* -52%

499,-
5 | Sideboard

statt 832,-*

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.at
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT07-9-a     18/19

169,-
6 | TV-Element

statt 453,-* -62%

HOCHGLANZ

LOWBOARD, Sonoma Eiche Nachbildung/weiß 
oder Betonoptik/weiß, 2 Türen, 1 Schublade, 
B/H/T: ca. 148/50/41cm 77,- (06870345/01-02)

5

TV-ELEMENT, weiß/schwarz Hochglanz lackiert, 
2 Türen, 1 Schublade mit Sicherheitsglas, B/H/T: 
ca. 160/50/42cm 169,- (22390067/01)

6

LOWBOARD, weiß lackiert, Füße aus Massivholz,  
4 Schubladen und 2 Fächer, B/H/T:  
ca. 169/41/56cm  199,- (05750076/01)

7

BEISTELLTISCH, Mangoholz natur, Metall-
füße schwarz, B/H/T: ca. 40/38/40cm 29,90 
(03770066/01) 
BEISTELLTISCH, Mangoholz/Metall, B/H/T:  
ca. 45/45/60cm 99,- (02050007/01)

8

2990
8 | Beistelltisch

statt 54,90* -45%

BARTISCH, Kernbuche massiv geölt, keilverzinkte Lamellen, 
B/H/T: ca. 120/107/50cm 133,- (27480021/01) 
BARHOCKER, Walnuss-Optik, schwarz, Metallgestell, 
höhenverstellbar, B/H/T: ca. 47/87-108/50cm 69,90 
(09080014/02)

10

ESSTISCH, Massivholz Akazie, Gestell Metall schwarz, 
B/H/T: ca. 203/76/102 cm 499,- (16300019/01) 
STUHL, Stoff Vintage grau, Füße: Eiche massiv, drehbar, 
B/H/T: ca. 60/83/65cm 129,- (23620283/03)

11

WOHNZIMMERPROGRAMM, Akazie massiv natur, aktuellen 
Design, Applikationen in Stahl-Optik, bestehend aus:  
TV-ELEMENT, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 160/60/40cm 349,- 
VITRINE, 1 Schublade, B/H/T: ca. 60/180/40cm 399,-  
HIGHBOARD, 2 Schubladen, 2 Türen, B/H/T:  
ca. 94/140/35cm 449,- (23620800/01-03)

9

77,-
5 | Lowboard

statt 159,-* -51%

99,-
8 | Beistell-
tisch

statt 159,-*

SALE
bis -70%

MIT ABLAGE | SICHERHEITSGLAS 

COUCHTISCH, Sicherheitsglas, Ablage 
weiß matt, max. Belastung: 10kg, B/H/T: 
ca. 60/30/60cm 22,- (03660037/01)

1

AUSZIEHBAR

COUCHTISCH, weiß Hochglanz, Metall 
pulverbeschichtet, ausziehbar, B/H/T: 
ca. 70-120/43/68cm 111,- (22390107/01)

2

111,-
2 | Couchtisch

statt 272,-* -59%

INKL. STAURAUM

COUCHTISCH, naturfarben, Mango-
holz massiv, 2 Klappen, inkl. Stau-
raum, B/H/T: ca. 75/45/60cm 188,- 
(02050006/01)

3

AUSZIEHBAR UND HÖHENVERSTELLBAR

VOM COUCHTISCH ZUM ESSTISCH

FUNKTIONSTISCH, weiß Hochglanz, 
Bodenplatte: Edelstahloptik, ausziehbar, 
mit Liftfunktion, B/H/T: ca. 133-170/58-
75/80cm 399,- (28090010/01)

4

188,-
3 | Couchtisch

statt 367,-*

399,-
4 | Funktionstisch

statt 599,-*

199,-
7 | Lowboard

statt 367,-*

22,-
1 | Couchtisch

statt 66,-*
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%

499,-
11 | Esstisch

statt 1.199,-* -58%

6990

10 | Bar-
hocker

statt 143,-*

BOOTSFÖRMIG

133,-
10 | Bartisch

statt 281,-* -52%

SALE
bis -70%

129,-
11 | Stuhl

statt 256,-* -49%

349,-
9 | TV-Element

statt 630,-*

GROSSE TYPENAUSWAHL

399,-
9 | Vitrine

statt 760,-* -47%

449,-
9 | Highboard

statt 827,-*

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.at
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT07-9-a     20/21

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Picea Kiefer  
Nachbildung/Betonoptik, 3 Kleiderstangen, 2-türig, 
inkl. Kopfteilbeleuchtung, ohne Rahmen, B/H/T:  
ca. 270/210/61cm 399,-  
oder ca. 221/210/62cm 333,-  
BETTANLAGE, Kiefer/Beton Nachbildung, ohne 
Rahmen und Auflagen, Liegefläche: ca. 180/200cm, 
inkl. nicht austauschbarer LED-Lampen A++ bis A1)  
444,- (06870246/01,06,02)

4

SCHLAFZIMMERPROGRAMM, 4-teilig, Eiche Riviera/
Fango, bestehend aus:  
SCHWEBETÜRENSCHRANK, 2 Türen mit Spiegel, 
Breite: ca. 225cm BETT, inkl. 6 Schubkästen, Liege-
fläche: ca. 180/200cm, ohne Rahmen und Auflagen 
NACHTKÄSTCHEN, 2er Set, B/H/T: ca. 50/48/37cm 
(03800491/01-03)  SETPREIS: 888,-

2

KOPFTEIL GEPOLSTERT

INKL. BETTSCHUBKÄSTEN

ALTERNATIVE FARBE PREISGLEICH

GLASFRONT | ALLE GLAS-
FARBEN PREISGLEICH

SCHLAFZIMMER 4-TEILIG, in Schlammeiche Nach
bildung mit Chromapplikationen, bestehend aus: 
BETT, Liegefläche: ca. 180/200cm,  
ohne Lattenrost, Matratze, Auflagen und Deko,  
KLEIDERSCHRANK, B/H/T: ca. 225/210/58cm  
und 2 NACHTKOMMODEN 399,-  
KOMMODE, 1 Tür, 4 Schubladen, B/H/T:  
ca. 81/83/41cm 129,- (17870334/12-13)

1

BESTEHEND AUS: 1 BETT, 1 KLEIDERSCHRANK UND 2 NACHTKOMMODEN

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Korpus: Vulkan, Front: 
Glas hellgrau, Griff: Alu, B/H/T: ca. 252/222/68cm 
799,- (05310177/04) 
BOXSPRINGBETT, Bezug: stone, Box: Bonellfeder
kern, Matratze: Tonnentaschenfederkern H3,  
inkl. integriertem Topper mit Noppen,  
Liegefläche: ca. 180/200cm 799,-  
oder ca. 160/200cm 699,- (26380266/01-02)

3

699,-
3 | Boxspringbett 
Liegefläche: ca. 160/200cm

statt 1.425,-* -50%
BETT, Wildeiche teilmassiv, inkl. Bettschubladen, 
ohne Rahmen und Auflagen,  
Liegefläche: ca. 160/200cm  549,-  
oder auch in  ca. 180/200cm 599,-  
DREHTÜRENSCHRANK, Wildeiche teilmassiv,  
inkl. 3 Fachböden, inkl. Soft-Close-System,  
B/H/T: ca. 306/223/63cm 1.199,-  
NACHTKÄSTCHEN, 2 Schubladen, inkl. Soft- 
Close-System, B/H/T: ca. 40/49/40cm 129,-  
(27300010/07,02,06,03)

5

888,-
2 | Schlafzimmer 
4-teilig

INKL. TONNENTASCHENFEDERKERNMATRATZE | TOPPER MIT NOPPEN

200€
sparen!

Gültig nur von 21.06. bis 22.06.2019.
Mit Gutscheinen von Seite 10. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und den beiliegenden 

Prospekten und Werbemitteln.

Jetzt bis zu
2)

1) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E. 
Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren 
auf der Rückseite.
2) Nähere Informationen und Bedingungen erhalten 
Sie auf der Seite 10.

399,-
BEST PREIS

1 | Schlafzimmer 
4-teilig

799,-
3 | Schwebetürenschrank 
B/H/T: ca. 252/222/68cm

statt 1.420,-*
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INKL. SEITLICHER KOPFTEILBELEUCHTUNG

Option bitte überprüfen

BREITE CA. 221CM

INKL. BETTSCHUBLADEN | TEILMASSIV 

INKL. SOFT-CLOSE-SYSTEM

444,-
4 | Bettanlage 
Liegefläche: 
ca. 180/200cm

statt 767,-* -42%

333,-
4 | Schwebetüren-

schrank 
ca. 221cm

statt 592,-* -43%

1.199,-
5 | Drehtürenschrank 
B/H/T: ca. 306/223/63cm

statt 1.613,-*

599,-
5 | Bett 

ca. 180/200cm

statt 855,-* -29%

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.at
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT07-9-a     22/23

SALE
bis -70%

Beim riesigen Sommersale finden Sie: 
Polstermöbel, Wohnwände, Schlafzimmer, 

Jugendzimmer, Einzelmöbel, Vorhänge, 
Teppiche, Leuchten, Heimtextilien und  

vieles mehr bis zu 70% reduziert!

BETT, Kernbuche massiv, geölt, inkl. Kopfteil, ohne Rahmen 
und Auflagen, Liegefläche: ca. 90/200cm 111,- ,  
ca. 140/200cm 179,- oder ca. 180/200cm 249,- (11210005/01-03)

2

BETT, Wildbuche massiv, natur geölt, Füße: Kufe, ohne 
Rahmen und Auflagen, Liegefläche: ca. 180/200cm 499,- 
(25280003/01)

1

499,-
1 | Bett 
ca. 180/200cm

statt 999,-* -50%

MASSIVHOLZ NATUR

POLSTERBETT, Bezug: velvet plume grau, Lattenrosthöhe 
verstellbar, ohne Rahmen und Auflagen, Liegefläche  
ca. 140/200cm  349,- oder in ca. 160/200cm  399,-  
oder auch ca. 180/200cm  449,- (01600007/01-03)

4

LATTENROSTHÖHE VERSTELLBAR

111,-
2 | Bett 

ca. 90/200cm

statt 284,-* -60%

POLSTERBETT, Bezug: in Taupe, Kopfteil: Doppelnaht, 
Füße: Eiche massiv, ohne Rahmen und Auflagen, Liege-
fläche ca. 140/200cm 299,- oder ca. 180/200cm 399,- 
(01010112/03,01)

3

INKL. BETTKASTEN UND LATTENROST

POLSTERBETT, Bezug: 
hellgrau, inkl. Bettkasten  
und Lattenrost, 28 
Leisten, Füße: massiv 
Eichefarben, Liegefläche: 
ca. 180/200cm 799,- 
(01010126/01)

5

799,-
5 | Polsterbett 
ca. 180/200cm

statt 1.260,-*

299,-
3 | Polsterbett 
ca. 140/200cm

statt 537,-* -44%

449,-
4 | Polsterbett 
ca. 180/200cm

statt 641,-*
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BOXSPRINGBETT, beige, Kopfteil mit 
Stauraum, Box: Taschenfederkern, 
Matratze: 1000 Multifederkern, 
Komfortschaumtopper, Liegefläche: 
ca. 160/200cm 899,- 
oder in ca. 180/200cm 999,- 
(23070095/08,07)

10

SALE
bis -70%

Beim riesigen Sommersale finden Sie: 
Polstermöbel, Wohnwände, Schlafzimmer, 

Jugendzimmer, Einzelmöbel, Vorhänge, 
Teppiche, Leuchten, Heimtextilien und  

INKL. KOMFORTSCHAUMTOPPER  | STAURAUM IM 
KOPFTEIL | ALLE FARBEN PREISGLEICH | 1000 FEDERN 

BOXSPRINGBETT, Bezug: Drago 140, Box: Bonellfeder-
kern, Matratze: Taschenfederkern fest, inkl. Topper  
mit Klimaband, inkl. eingebaute LEDs nicht tauschbar,  
EEK A+ 1), Liegefläche: ca. 160/200cm 888,-  
oder Liegefläche: ca. 180/200cm  999,- (23070145/02,01)

9

899,-
10 | Boxspringbett 
ca. 160/200cm

statt 1.645,-* -45%

BOXSPRINGBETT, Bezug: uran dark grey, Box: Bonellfeder-
kern, Matratze: 7 Zonen Taschenfederkern, inkl. Visco Topper 
und Bettkasten, Liegefläche: ca. 160/200cm  888,-  
oder ca. 180/200cm 999,- (22200271/02,01)

6

INKL. VISCO TOPPER | BETTKASTEN

888,-
6 | Boxspringbett, 

ca. 160/200cm

statt 1.437,-* -38%

INKL. KOMFORTSCHAUMTOPPER UND BETTKASTEN

BOXSPRINGBETT, Stoff: braun/grau, Box und Matratze: 
Federkern, inkl. Komfortschaumtopper und Bettkasten, 
Liegefläche: ca. 140/200cm 599,- (23070076/01)

8

599,-
8 | Boxspringbett 
ca. 140/200cm

statt 1.120,-* -46%

BOXSPRINGBETT, Bezug: anthrazit, Kopfteil: gesteppt,  
Bonellfederkernmatratze, inkl. Komfortschaumtopper,  
Liegefläche: ca. 140/200cm 349,-  
oder Liegefläche: ca. 180/200cm 449,- (07250004/02,01)

7

INKL. BONELLFEDERKERNMATRATZE 
UND KOMFORTSCHAUMTOPPER

349,-
BEST PREIS

7 | Boxspringbett 
ca. 140/200cm

INKL. LED-BELEUCHTUNG |
TOPPER MIT KLIMABAND 

888,-
9 | Boxspringbett 
ca. 160/200cm

statt 1.593,-*

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.at
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1) Nähere Informationen und Bedingungen erhalten Sie auf der Seite 10. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT07-9-a     24/25

SALE
bis -70%

SCHWEBETÜREN-
SCHRANK, alpinweiß/
schwarz Glas/Spiegel,  
3 Kleiderstangen, B/H/T: 
ca. 226/229/61cm 499,-  
(03800801/07)

5

DREHTÜRENSCHRANK, Korpus: alpinweiß, Front: weiß Hoch-
glanz, 3-türig, 4 Schubladen, inkl. 1 Kleiderstange, 3 Fachbo-
den und Schmuckeinteilung, B/H/T: ca.136/197/54cm 279,- 
(03800156/02)

4

HOCHGLANZ

INKL. 10 FACHBÖDEN | FRONT UND 
KORPUS IN WEISS HOCHGLANZ 

SCHWARZGLAS | ​SPIEGEL

DREHTÜRENSCHRANK, weiß Hochglanz, 4-türig, inkl. 10 Fach
böden, Griffe Metall, B/H/T: ca. 196/219/60cm 379,- (23580001/01)

3

DREHTÜRENSCHRANK, alpinweiß/Plankeneiche, 3 Türen, 
2 Schubladen, inkl. 4 Fachböden, B/H/T: ca. 135/198/58cm 
159,- (17870303/01)

2

159,-
2 | Drehtürenschrank 
ca. 135/198/58cm

statt 304,-* -47%

INKL. 4 FACHBÖDEN

279,-
4 | Drehtürenschrank 

ca. 136/197/54cm

statt 558,-* -50%

499,-
5 | Schwebetüren-
schrank B/H/T: ca. 
226/229/61cm

statt 1.018,-* -50%

INKL. 4 SCHUBLADEN, 1 KLEIDERSTANGE, 
3 FACHBÖDEN UND SCHMUCKEINTEILUNG

AUCH IN WEISS ERHÄLTLICH

DREHTÜRENSCHRANK, Farbe: Eiche Sonoma, 2 Türen, inkl 
1 Fachboden und 1 Kleiderstange, B/H/T ca. 80/177/52cm  
39,90 (25220227/02)

1

3990
BEST PREIS

1 | Drehtürenschrank 
B/H/T: ca. 80/

177/52cm

379,-
3 | Drehtürenschrank 
B/H/T: ca. 196/219/60cm

statt 570,-*
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SCHWEBETÜRENSCHRANK, Farbe: weiß 
Hochglanz/Wotan Eiche Nachbildung, 2-Türig, 
B/H/T: ca. 218/210/59cm 222,- (03800328/01)

10

DREHTÜRENSCHRANK, 
Glas weiß/Hickory-Oak 
Nachbildung, 4-türig, 
B/H/T: ca. 180/236/58cm 
399,- (17870119/16)

6

WEISSGLAS | ​SPIEGEL

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Korpus: alpinweiß, Front: Beton/Spiegel/
Weißglas, B/H/T: ca. 180/198/64cm 299,-  
PASSEPARTOUTRAHMEN, alpinweiß, Breite: ca. 180cm 49,-  
(17870455/01-02)

8

%

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Riviera Eiche 
Nachbildung, Spiegel, 8 Fachböden, Griff: Alu, 
B/H/T: ca. 271/230/62cm 666,- (03800370/01)

9

GROSSE FARBAUSWAHL

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Korpus: Umbra Nachbildung, Front: Magnolia
glas/Spiegel, Griff: Alu, B/H/T: ca. 280/222/68cm 799,- (05310072/40)

7

%

GLASAUFLAGE | ​​​ALLE GLASFARBEN 
PREISGLEICH ERHÄLTLICH

GLASFRONT

222,-
10 | Schwebetürenschrank 
B/H/T: ca. 218/210/59cm

statt 557,-* -60%

399,-
6 | Drehtürenschrank 

B/H/T: ca. 180/
236/58cm

statt 693,-* -42%

200€
sparen!

Gültig nur von 21.06. bis 22.06.2019.
Mit Gutscheinen von Seite 10. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem und den beiliegenden 

Prospekten und Werbemitteln.

Jetzt bis zu
1)B/H/T: ca. 196/219/60cm

666,-
9 | Schwebetürenschrank 
B/H/T: ca. 271/230/62cm

statt 1.225,-*

799,-
7 | Schwebetürenschrank 
B/H/T: ca. 280/222/68cm

statt 1.427,-*

299,-
8 | Schwebetürenschrank 
B/H/T: ca. 180/198/64cm

statt 459,-*

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.at
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT07-9-a     26/27

TUSSAH-WILDSEIDE

20,-
6 | Steppdecke 
„WILDSEIDE“

statt 49,95*

7-ZONEN-KALTSCHAUMKERN |
DOPPELTUCHBEZUG MIT KLIMAFASER |

BEZUG LEICHT ABNEHMBAR UND BIS 60°C WASCHBAR

GESAMTHÖHE: CA. 19CM |
HERVORRAGENDE LIEGEEIGENSCHAFTEN |

DYNAMISCHE DRUCKENTLASTUNG FÜR HOHEN LIEGEKOMFORT |
HIGHTECH-MEMORY ®-SCHAUM FÜR EINE PERFEKTE SCHLAFLAGE

MITTELGURT |
INDIVIDUELLE HÄRTEGRADEINSTELLUNG DURCH 

6 VERSTELLBARE FEDERHOLZLEISTEN IM BECKENBEREICH |
AUCH IN 190CM, 210CM ODER 220CM LÄNGE ERHÄLTLICH |

28 FEDERHOLZLEISTEN GELAGERT IN BEWEGLICHEN DUO-KUNSTSTOFFKAPPEN

HÖHE: CA. 8CM |
KOPF- UND FUSSHOCHSTELLER |

MASSIVER SCHICHTHOLZRAHMEN |
GEEIGNET FÜR KÖRPERGEWICHT BIS 100KG |

INDIVIDUELLE HÄRTEGRADEINSTELLUNG IM BECKENBEREICH |
14 TRI-LATT-ELEMENTE GELAGERT IN FLEXIBLEN KAUTSCHUKKAPPEN

10,-
8 | Nackenstütz-
kissen „BAMBOO“

statt 29,95**-66%

99,-
7 | Lattenrost 
ca. 90/200cm

statt 189,-* -47% STÜTZT DEN NACKEN OPTIMAL

49,-
5 | Unterfederung 

ca. 90/200cm

statt 84,-* -41%

88,-
1 | Kaltschaummatratze 
ca. 90/200cm

statt 161,-*

199,-
3 | Viscomatratze 
ca. 90/200cm

statt 315,-*

SOMMERLICH LEICHT

799
2 | Sommerdecke 
„ZILLY COOL“

statt 29,99*-73%

499

2 | Kopfkissen 
„ZILLY“

statt 9,99*

1499
4 | 3-Kammer-Kopf-
kissen „VANESSA“ 
ca. 40/80cm

statt 29,95*-49%

1999

4 | 3-Kammer-Kopf-
kissen „VANESSA“ 
ca. 70/90cm

statt 39,95*

3-KAMMER-SYSTEM
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UNTERFEDERUNG, 28 Federholzleisten, 14 Dop-
pellattenelemente, inkl. Mittelgurt, höhenverstell-
bar, Liegefläche: ca. 90/200cm 49,- (26380232/01)

5

STEPPDECKE „WILDSEIDE“, Bezug: 100% Baum-
woll-Satin, Füllung: 100% Wildseide, 325 gsm,  
ca. 135-140/200cm 20,- (79920231)

6

KALTSCHAUMMATRATZE, 7-Zonen-Kalt-
schaumkern, H2, 5cm Visco gelocht, Dop-
petuchbezug, Liegefläche: ca. 90/200cm 
199,- (04480325/10)

3 LATTENROST, inkl. Kopfteilverstellung, Trilat-
tenelemente, Härteverstellung, Holmüberlagern, 
Liegefläche: ca. 90/200cm 99,- (26380300/01)

7

WENDEMATRATZE, ca. 14cm hoher Komfortschaum-
kern, beidseitig abgedeckt durch ca. 3cm hohen  
Kaltschaum, unterschiedliche Liegehärten  
(weich/mittel), vierseitigem Reißverschluss abnehmbar  
und waschbar bis 95°C.  
Liegefläche: ca. 90/200cm, 299,-  
oder ca. 140/200cm 449,-  
oder ca. 180/200cm 599,- (04480209/01-03)

10

BELIEBIG DREH- UND WENDBAR |
SCHADSTOFFGEPRÜFTE MATERIALIEN |

WENDEMATRATZE: 1 SEITE WEICH, 1 SEITE FEST |
GESAMTHÖHE: CA. 22CM | 7-ZONEN KOMBIKERN |

DOPPELTUCHBEZUG MIT HOCHBAUSCHIGER KLIMAFASER VERSTEPPT

GESAMTHÖHE: CA. 26CM |
OBER- UND UNTERSEITE BIETEN UNTERSCHIEDLICHE HÄRTEGRADE |

OBERSEITE ZUSÄTZLICH MIT 4CM HOHER GELOCHTEN GI-FOAM (GELSCHAUM) SCHICHT |
BEZUG MITTELS VIERSEITIGEM REISSVERSCHLUSS ABNEHMBAR UND WASCHBAR BIS 95°C |

CA. 14CM HOHER KOMFORTSCHAUMKERN, BEIDSEITIG ABGEDECKT DURCH CA. 3CM HOHEN KALTSCHAUM

SALE
bis -70%

NACKENSTÜTZKISSEN „BAMBOO“, Bezug:  
65% Polyester/35% Bamboo, Füllung: 100% Poly
urethan, ca. 40/80cm 10,- (79920105)

8

KOMFORTSCHAUMMATRATZE, 7-Zonen-Kombi-
kern-Wendematratze, Komfortschaum, Doppeltuch
bezug, Liegefläche: ca. 90/200cm 199,- (04480139/06)

9

KALTSCHAUMMATRATZE, 7-Zonen- 
Kaltschaumkern ca. 12cm, Doppeltuchbezug  
mit Klimafaser, abnehmbar und waschbar,  
ca. 90/200cm 88,- (04480322/01)

1

KOPFKISSEN „ZILLY“, Bezug: 100% Mikro-
faser, Füllung: 75% silikonisierte Hohlfa-
ser/25% Polyester, ca. 800g, ca. 70/90cm 
4,99 (82130027/01) 
SOMMERSTEPPBETT „ZILLY COOL“, 
Bezug: 100% Mikrofaser, Füllung: 100% 
Polyester, 300g, ca. 135-140/200cm 7,99 
(82130033/06)

2

3-KAMMER-KOPFKISSEN „VANESSA“,  
Bezug: 100% Baumwolle, Füllung außen:  
100% Polyesterkügelchen, Füllung innen:  
100% Federn, ca. 70/90cm 19,99 (79920206/01) 
ca. 40/80cm 14,99 (79920207)

4

299,-
10 | Wendematratze 
ca. 90/200cm

statt 522,-* -42%

199,-
9 | Komfortschaum

matratze ca. 
90/200cm

statt 283,-* -29%

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.at
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT07-9-a     28/29

ERWEITERBAR

222,-
1 | Sideboard

statt 349,-* -36%

HOCHGLANZ

129,-
3 | Regal, 
ca. 80/218/36cm

statt 221,-*

5990
2 | Regal B/H/T: 
ca. 83/83/40cm

statt 113,-*

8990
2 | Regal B/H/T: 
ca. 83/132/40cm

statt 170,-*

7990

3 | Regal 
ca. 44/112/36cm

statt 125,-*

122,-
1 | Regal

statt 199,-* -38%

8990

3 | Regal, 
ca. 80/112/36cm

statt 139,-*

119,-
3 | Regal 
ca. 44/218/36cm

statt 180,-*
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REGAL, weiß oder Betonoptik, 5 Böden, 
variabler Aufbau B/H/T: ca. 90/184/28cm 122,- 
(10870334/01,04) 
SIDEBOARD, Front: weiß Hochglanz, lackiert, 
Dekor: Beton Nachbildung, 2 Türen, 4 Laden, 
B/H/T: ca. 164/96/40cm 222,- (10870114/06)

1

REGAL, Gestell: Metall schwarz, 5 Einlegeböden, 
mit Rollen, B/H/T: ca. 83/132/40cm 89,90 oder 
3 Einlegeböden, B/H/T: ca. 83/83/40cm 59,90 
(81030087/01-02)

2

REGAL, Eiche Altholz Nachbildung, 6 Fächer  
in Ordnerhöhe B/H/T: ca. 80/218/36cm 129,-  
B/H/T: ca. 44/218/36cm 119,-  
B/H/T: ca. 80/112/36cm 89,90  
B/H/T: ca. 44/112/36cm 79,90  
TÜRENSET, weiß Hochglanz, Griffmulde,  
B/H/T: ca. 74/103/2cm 59,90  
FRONTENSET, weiß Hochglanz lackiert, 2 Holz
türen, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 74/103/2cm 
89,90 (27370313/01,03,05,07,09-10)

3

AUFBEWAHRUNGSBOX, Textil, Karton, faltbar,  
mit 2 Riemen, mit verschiedenen Motiven,  
B/H/T: ca. 32/32/32cm 3,99  
Textil, Karton, faltbar, mit 2 Riemen 3,99 
(06440014/04,06-09)

6

KOMMODE, weiß/Sonoma Eiche Nachbildung,  
Deckplatte mit Glas, 3 Laden, 1 Türe,  
B/H/T: ca. 121/92/42cm 169,-  
SIDEBOARD, 3 Laden, 2 Türen,  
B/H/T: ca. 181/92/42cm 199,- 
(06870237/01-02)

7

169,-
7 | Kommode 
ca. 121/92/42cm

statt 292,-* -42%

199,-
7 | Sideboard 
ca. 181/92/42cm

statt 372,-* -46%

KOMMODE, 2 Türen, 2 Schubladen,  
B/H/T: ca. 80/103/48cm 69,90  
KOMMODE, 4 Schubladen, B/H/T:  
ca. 50/103/48cm 59,90  
SIDEBOARD, 3 Türen, 3 Schubladen,  
B/H/T: ca. 118/103/48cm 99,90 (08870390/01-03)

4

SALE
bis -70%

Beim riesigen Sommersale finden Sie: 
Polstermöbel, Wohnwände, Schlafzimmer, 

Jugendzimmer, Einzelmöbel, Vorhänge, 
Teppiche, Leuchten, Heimtextilien und  

vieles mehr bis zu 70% reduziert!

6 | Aufbewah-
rungsbox

399
BEST PREIS

KOMMODENSERIE, Old Wood Nachbildung, Be-
tonoptik, 2 Türen, B/H/T: ca. 96/83/41cm 79,90  
oder 2 Türen und 4 Laden, B/H/T: ca. 
136/83/41cm 169,- (06870383/02-03)

5

7990
5 | Kommode 

ca. 96/83/41cm

statt 139,-* -42%

169,-
5 | Kommode 
ca. 136/83/41cm

statt 279,-*

9990
4 | Sideboard 
ca. 118/103/48cm

statt 149,-*

5990

4 | Kommode 
ca. 50/103/48cm

statt 100,-*

6990
4 | Kommode 
ca. 80/103/48cm

statt 113,-* -38%

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.at
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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BÜROPROGRAMM, Korpus: Planken Eiche, 
Front: weiß Hochglanz, Metallgriff mit Glasoptik, 
bestehend aus: 
SCHUBKASTENEINSATZ, 2 Schubkästen,  
B/H/T: ca. 39/34/37cm 39,90  
TÜR, B/H/T: ca. 39/210/1cm 59,90  
TÜR, B/H/T: ca. 56/70/2cm 79,90  
TÜR, B/H/T: ca. 57/70/2cm 34,90  
TÜR, B/H/T: ca. 39/70/1,8cm 29,90  
TÜR, B/H/T: ca. 39/105/1,8cm 34,90  
SCHUBKASTENEINSATZ, 2 Schubkästen,  
B/H/T: ca. 56/34/36cm 49,90  
TÜR, mit Schloss, B/H/T: ca. 113/105/1,8cm 99,90  
SCHREIBTISCH, 4 Schubladen,  
B/H/T: ca. 160/73/80cm 229,-  
SCHREIBTISCH, B/H/T: ca. 120/73/80cm 119,-  
ECKVERBINDUNGSPLATTE,  
B/H/T: ca. 80/73/80cm 69,90  
REGAL, 6 Fächer, B/H/T: ca. 120/217/40cm 159,- 
REGAL, 12 Fächer, B/H/T: ca. 100/217/40cm 179,-  
REGAL, 6 Fächer, B/H/T: ca. 43/217/40cm 119,-  
REGAL, 3 Fächer, B/H/T: ca. 120/116/40cm 119,-  
REGAL, 3 Fächer, B/H/T: ca. 43/116/40cm 59,90  
REGALKOMBINATION, mit 2 Jalousien,  
B/H/T: ca. 139/217/40cm 399,-  
SCHREIBTISCH, Korpus: Planken Eiche,  
Front: weiß Hochglanz, 4 Schubladen links,  
B/HT: ca. 160/73/80cm 199,-  
SCHUBLADEN 2ER-SET, 2 Schubladen, B/H/T:  
ca. 114/40/37cm 59,90 (06870118/11-18,40-48,50,49)

12

SCHREIBTISCH, planked Eiche Nachbildung, 
1 Tür, 4 Laden, B/H/T: ca. 145/76/60cm 89,90 
(06870111/02)

15

DREHSTUHL, Lederlook Vintage grün, Chromge-
stell, max. Belastbarkeit: ca. 100 kg, B/H/T: ca. 
56/73-83/49cm 69,90 (28820062/02)

16

DREHSTUHL, Lederlook braun, Chromgestell, 
max. Belastbarkeit: ca 120kg, B/H/T: ca. 57/77-
89/57cm 79,90 (29260078/01)

17

SCHREIBTISCH, braun/weiß, Mangoholz,  
4 Schubladen in verschiedenen Dekoren,  
B/H/T: ca. 135/85/55cm 188,- (03770039/01)

18

SPIEGEL, Rahmen in Silber, vertikal und horizontal 
montierbar, B/H: ca. 50/150cm 25,- (27570071/01)

1

25,-
1 | Spiegel

statt 60,-* -58%

PAPIERKORB, Metall, silber, Ø/H: 31/35cm  3,- 
(70920003)

2

MEMOBOARD, mit Korb und Tafel, B/H/T:  
ca. 40/48/13cm 14,99 (81030027/06)

4

KOMMODE, in Weiß Hochglanz, mit Schreibtisch-
funktion, 1 Tür, 4 Schubladen, 2 Fächer, B/H/T:  
ca. 166/77/42cm 179,- (05750010/01)

11

179,-
11 | Kommode

statt 367,-* -51%

ROLLCONTAINER, bedruckt, 3 Schubladen,  
mit Rollen, max. Belastbarkeit: ca. 40kg, B/H/T: 
ca. 40/67/34cm 65,- (19190001/02;0004/02)

7

WANDUHR, Eisen schwarz, römisches Ziffern-
blatt, Wandmontage, Ø/T: ca. 70/5cm 29,90 
(81030061/01)

6

HIGHBOARD, weiß, Sonoma Eiche oder Sand-
eiche Nachbildung, 2 Türen, 2 Schubladen und 
3 Einlegeböden, B/H/T: ca. 72/111/34cm 59,90 
(06870297/07-09)

10

5990
10 | Highboard

statt 107,-* -44%

ALLZWECKWAGEN, grau, Metall pulverbeschich-
tet, 4 Rollen, 3 Fächer, max. Belastbarkeit: ca. 5kg, 
B/H/T: ca. 46/88/38cm 33,- (28240103/01)

8

WANDREGAL, Eisen schwarz, 2 Ablagen aus 
Paulowinia Holz, B/H/T: ca. 21/72/55cm 12,99 
(26870240/01)

3

REGAL, Rahmen: Bambus natur, 3 Einlegeböden 
in Weiß Nachbildung, B/H/T: ca. 70/78/35cm 25,- 
(79680084/01)

5

KOMMODE, Kieferholz weiß, 4 Fächer, 4 Körbe an-
thrazit, B/H/T: ca. 37/103/30cm 27,- (06440009/02)

9

27,-
9 | Kommode

statt 57,-* -52%

65,-
7 | Rollcontainer

statt 142,-*

3,-
2 | Papier-
korb

statt 5,50*

1499

4 | Memo-
board

statt 29,-*

MIT SCHREIBTISCHFUNKTION

25,-
5 | Regal

statt 57,-* -56%

CHEFSESSEL, Lederlook schwarz/grau, max. 
Belastbarkeit: ca. 140kg, B/H/T: ca.71/129-
139/59cm, 149,- (19980028/02)

14

33,-
8 | Allzweck-

wagen

statt 86,-* -61%

DREHSTUHL, Mesh schwarz, Chromgestell, max. 
Belastbarkeit: ca. 100kg, B/H/T: ca. 42/88-98/59cm 
39,90 (29260012/02)

13

1299
3 | Wandregal

statt 26,-*

2990
6 | Wanduhr

statt 72,-*
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6990
16 | Drehstuhl

statt 129,-* -45%

MASSIVHOLZ

RELAXFUNKTION

188,-
18 | Schreibtisch

statt 342,-* -45%

8990
15 | Schreibtisch

statt 199,-*

7990
17 | Drehstuhl

statt 143,-*

13 | Drehstuhl

3990
BEST PREIS

SALE
bis -70%

RELAXFUNKTION

149,-
14 | Chefsessel

statt 242,-* -38%

229,-
12 | Schreibtisch B/H/T: 
ca. 160/73/80cm

statt 332,-*

159,-
12 | Regal B/H/T: 
ca. 120/217/40cm

statt 239,-*

119,-
12 | Regal B/H/T: 
ca. 43/217/40cm

statt 172,-*

399,-
12 | Regal-
kombination

statt 666,-* -40%

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.at

VATa0-VAT07-9-a-30-31__@__2__@2__031   31 02.05.19   15:45



1) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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KLEIDERSTÄNDER, Bambus/weiß, B/H/T:  
ca. 43/185/43cm 24,90 (79680032/02)

3

2490
3 | Kleider-
ständer

statt 50,-* -50%

GARDEROBENLEISTE, Mangoholz massiv, Schuhop-
tik mit 7 Metallhaken, B/H/T: ca. 77/25/12cm  35,- 
(16540019/01)

2

SCHLÜSSELKASTEN, Eiche gebeizt, mit Keramikhaken,  
B/H/T: ca. 26/38/8cm 14,99 (89950026/01)

4 WANDREGAL, Akazie natur, Metall 
schwarz, B/H/T: ca. 65/35/25cm 
29,90 (16300067/02-03)

7

SCHMUCKSCHRANK, weiß lackiert, Tür mit Spiegel,  
B/H/T: ca. 34/145/40cm 44,- (31690194/02)

6

WANDREGAL, weiß matt, B/H/T:  
ca. 60/4/17cm 10,- (03660019/02)

9

WÄSCHETONNE, Textil/Naturfaser  
in Grau/Weiß mit Aufdruck,  
Ø/H: ca. 42/54cm  13,- (19310356/01)

10

GARDEROBENSCHRANK, Korpus: Silbereiche  
Nachbildung, Front: weiß mit Struktur Nachbildung, 
inkl. 5 Einlegeböden, B/H/T: ca. 47/199/39cm 149,-  
GARDEROBE, inkl. LED-Beleuchtung, (eingebaute 
LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A+1)), B/H/T:  
ca. 131/199/39cm  333,-  
GARDEROBENSCHRANK, 2 Türen, 5 Einlegeböden, 
B/H/T: ca. 131/199/39cm 229,- (27370123/01-03)

1

INKL. LED

229,-
1 | Garderobenschrank

statt 388,-* -40%
149,-
1 | Garderoben
schrank

statt 249,-*

1499

4 | Schlüssel-
kasten

statt 33,-*

2990

7 | Wandregal

statt 49,90*

35,-
2 | Garderobenleiste

statt 72,-*

SCHUHSCHRANK, weiß Hochglanz, 
1 Schublade, 2 Türen, Griffe: ver-
chromt, B/H/T: ca. 102/110/28cm 
179,- (10870270/07)

8

179,-
8 | Schuhschrank

statt 287,-* -37%

HOCHGLANZ

VORZIMMERPROGRAMM, Korpus: weiß, Front: weiß 
Hochglanz mit Absetzungen in Eiche Trüffel Nachbildung, 
bestehend aus: SCHUHSCHRANK, 2 Schubladen, 1 Tür, 
B/H/T: ca. 85/111/42cm 166,-  
WANDSPIEGEL, B/H/T: ca. 85/69/2cm 55,-  
GARDEROBENPANEEL, 5 Haken, 1 Ablage,  
B/H/T: ca. 85/101/34cm 77,-  
GARDEROBENBANK, 2 Türen, B/H/T: ca. 85/46/42cm 77,- 
GARDEROBENSCHRANK, 2 Türen, 1 Kleiderstange,  
B/H/T: ca. 85/195/37cm 222,- (18030233/37-40,11)

5

77,-
5 | Garder-
obenbank

statt 127,-*

77,-
5 | Gardero-
benpaneel

statt 127,-*

JE

44,-
6 | Schmuck-

schrank

statt 100,-* -56%

166,-
5 | Schuhschrank

statt 281,-*

333,-
1 | Garderobe

statt 555,-* -39%

55,-
5 | Wandspiegel

statt 99,-*

222,-
5 | Garderobenschrank

statt 393,-* -43%
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BADEZIMMERPROGRAMM, Korpus: titangrau, Front: weiß Hoch-
glanz, bestehend aus: HOCHSCHRANK, 2 Türen, 2 Einlegeböden,  
2 Fächer, links + rechts montierbar, B/H/T: ca. 40/194/23cm 99,-  
WASCHTISCHKOMBINATION, inkl. Waschbecken,  
2 Türen, B/H/T: ca. 83/84/47cm 177,-  
SPIEGELSCHRANK, inkl. Beleuchtung, 2 Spiegeltüren, 2 Einlege-
böden, B/H/T: ca. 80/77/23cm (eingebaute LEDs nicht tauschbar,  
Energieeffizienzklasse: A++1)) 111,-  
UNTERSCHRANK, 3 Schubladen, B/H/T: ca. 40/82/32cm 55,-  
OBERSCHRANK, 1 Tür, B/H/T: ca. 40/77/23cm 44,-  
HOCHSCHRANK, 2 Türen, 3 Einlegeböden, B/H/T:  
ca. 40/194/32cm 111,- (08870391/01-06)

12

HOCHGLANZ

INKL. LED

111,-
12 | Spiegelschrank

statt 174,-*

-36%

BADEZIMMERSERIE, Korpus: Wotan Eiche, Front: 
anthrazit/Wotan Eiche geriffel Nachbildung, beste-
hend aus: HOCHSCHRANK, 2 Türen,  
B/H/T: ca. 35/194/33cm 149,-  
WASCHBECKENUNTERSCHRANK, 2 Laden,  
B/H/T: ca. 75/60/46cm 139,-  
SPIEGELSCHRANK, 2 Spiegeltüren, 3 Glasböden,  
eingebaute LEDs nicht tauschbar, Energieklasse A+1), 
B/H/T: ca. 80/70/23cm 179,-  
OBERSCHRANK, 1 Türe, B/H/T: ca. 35/70/21cm 54,90  
UNTERSCHRANK, 1 Tür, 1 Lade, B/H/T:  
ca. 35/106/33cm 99,- (18030481/01-03,05,04) 
WASCHBECKEN, Keramik, hängend montierbar 
oder als Aufsatzbecken, B/H/T: ca. 60/13/35cm 129,- 
(27250013/01)

16

139,-
16 | Waschbe-
ckenunterschrank

statt 239,-* -41%

ALLZWECKWAGEN, weiß/Naturfarben, Bambus/Eisen, 2 Ablagen, 
1 Korb, mit Rollen, B/H/T: ca. 40/83/22cm 33,- (79680055/08)

11

HANDTUCHSTÄNDER, Natur
farben/schwarz, B/H/T: ca. 
48/82/46cm 8,99 (79680118/01)

15

899
15 | Hand-
tuchständer

statt 22,-* -59%

LEUCHTSPIEGEL, Spiegelglas, inkl. 
LED-Beleuchtung, Bewegungs-
melder, B/H/T: ca. 63/65/3cm 
(eingebaute LEDs nicht tauschbar, 
Energieeffizienzklasse: A+1)) 69,90 
(08870329/01)

13

6990
13 | Leuchtspiegel

statt 149,-* -53%

13,-
10 | Wäschetonne

statt 26,-* -50%

REGAL, weiß matt/natur, Bambus 
Nachbildung, 5 Ablagen, B/H/T: ca. 
55/178/35cm 45,- (79680124/01)

14

179,-
16 | Spiegelschrank

statt 281,-*

10,-
9 | Wandregal

statt 22,-*

99,-
12 | Hoch-
schrank

statt 174,-*

44,-
12 | Oberschrank

statt 63,-*

55,-
12 | Unterschrank

statt 100,-*

INKL. LED

INKL. FÜSSE | STEHEND ODER 
HÄNGEND VERWENDBAR

33,-
11 | Allzweck-

wagen

statt 59,90* -44%

45,-
14 | Regal

statt 86,-* -47%

149,-
16 | Hochschrank

statt 239,-* -37%

5490

16 | Ober-
schrank

statt 85,-*

63CM

65
C

M

177,-
12 | Waschtisch-
kombination

statt 287,-* -38%

99,-
16 | Unter-
schrank

statt 168,-*

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.at
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VAT07-9-a     34/35

KISSEN „POPPY“, mit Zipp, 100% Polyester,  
ca. 45/45cm, in verschiedenen Farben erhältlich 6,99 
(79920017/01-06)

3

KUSCHELDECKE „MICHAEL XXL“, Übergröße,  
100% Polyester, ca. 220/240cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 14,99 (69950358/01-09)

6

KISSEN „ENVY“, mit Zipp, 100% Baumwolle,  
ca. 45/45 cm, in verschiedenen Farben erhältlich  5,- 
(47380030/01-03) 
SITZKISSEN „ENVY“, 100% Baumwolle,  
ca 40/40/5 cm, in verschiedenen Farben 5,- 
(47380033/01-03) 
PALETTENKISSEN „ENVY“, 100% Baumwolle,  
ca. 120/80/7 cm, in verschiedenen Farben erhältlich 
25,- (47380035/01-03)

8

5,-
8 | Kissen  
„ENVY“

statt 14,99*

-66%

5,-
8 | Sitzkissen  
„ENVY“

statt 14,99*-66%

SITZKISSEN „LOLA“, mit Bindebändchen,  
100% Baumwolle, ca. 40/40/2cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 2,99 (32120001/01-10)

7

KISSEN „PEPSI“, mit Zipp, 100% Polyester,  
ca. 60/60cm, in verschiedenen Farben erhältlich 
14,99 (79920431/01-03)

4

1499
4 | Kissen 
„PEPSI“

statt 24,95* -39%

CA. 60/60CM
DIVERSE KISSEN, mit Zipp, 100% Polyester oder  
100% Baumwolle, ca. 40/40cm oder 45/45cm,  
verschiedene Dessins erhältlich  5,- 
(79920323;46920082/01-02;0083;0090;0091;0099;0100)

9

KISSEN „ZIPPMEX“, gefüllt, mit Zipp, Bezug  
abnehmbar und waschbar, 100% Baumwolle,  
ca. 50/50cm, in verschiedenen Farben erhältlich 3,99 
(05820021/01-39)

2

399
2 | Kissen 
„ZIPPMEX“

1499
6 | Kuscheldecke 
„MICHAEL XXL“

statt 39,95* -62%

699
3 | Kissen 
„POPPY“

statt 9,99*

5,-
9 | Diverse  
Kissen

statt 9,99*

CA. 50/50CM

7 | Sitzkissen 
„LOLA“

299
BEST PREIS

ÜBERGRÖSSE CA. 220/240CM

FLEECEDECKE „TRENDIX“, mit Kettelrand,  
100% Polyester, ca. 130/180cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 3,99 (58120001/01-17;78090014/01-31)

5

399
5 | Fleecedecke 
„TRENDIX“

statt 5,99*-33%

JE

25,-
8 | Paletten-
kissen „ENVY“

statt 69,95*

SEERSUCKER-BETTWÄSCHE „BABYLON“, mit Zipp, 
100% Baumwolle-Seersucker, ca. 70/90cm und 
140/200cm, in verschiedenen Farben erhältlich 10,- 
(50830092/01-08;30750021/01-05)

12

SATINBETTWÄSCHE „GABRIELLE“, mit Zipp,  
feinfädig und dicht gewebte Baumwolle,  
ca. 70/90cm und 140/200cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 15,- (45620180/01-02)

15

KISSENHÜLLE „GITTER“, 100% Polyester,  
ca. 40/40cm, in verschiedenen Farben erhältlich 1,49 
(69950551)

1

BETTWÄSCHE „AXEL“, mit Zipp, 100% Mikrofaser- 
Polyester, ca. 70/90cm und 140/200cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 7,-  
(53970011/01-03;45620198/01-03)

11

BETTWÄSCHE „LOUISE“, mit Zipp, Renforcé,  
100% feinste Baumwolle, ca. 70/90cm 
und 140/200cm, rosa/weiß/grau 10,- 
(53970016/01;45620021/01)

14

SATIN-BETTWÄSCHE „LISA“, mit Zipp, feinfädige 
und dicht gewebte Baumwolle, ca. 70/90cm und 
140/200cm, in Grün und Sand erhältlich  20,- 
(56820003/01-02)

16

BETTWÄSCHE „MAIN STREET“, mit Zipp,  
100% Mikrofaser-Polyester, ca. 70/90cm und 
140/200cm, in verschiedenen Farben erhältlich 10,- 
(36320005/01-03)

13

BETTWÄSCHE „JESSY“, mit Zipp, 100% Mikrofaser- 
Polyester, ca. 70/90cm und 140/200cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 5,- (89400188/01)

10

1 | Kissenhülle 
„GITTER“

149
BEST PREIS
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SALE
bis -70%

Beim riesigen Sommersale finden Sie: 
Polstermöbel, Wohnwände, Schlafzimmer, 

Jugendzimmer, Einzelmöbel, Vorhänge, 
Teppiche, Leuchten, Heimtextilien und  

vieles mehr bis zu 70% reduziert!

FEINFÄDIGE UND DICHT GEWEBTE 
BAUMWOLLE | MIT WENDEDESSIN

10,-
12 | Seersucker-Bett-
wäsche „BABYLON“

statt 24,95*

15,-
15 | Satinbettwäsche 
„GABRIELLE“

statt 49,95*-69%

FEINFÄDIGE UND DICHT 
GEWEBTE BAUMWOLLE

7,-
11 | Bettwäsche 
„AXEL“

statt 24,95*-71%

10,-
14 | Bettwäsche 
„LOUISE“

statt 29,95*

100% FEINSTE BAUMWOLLE

20,-
16 | Satin-Bettwäsche 
„LISA“

statt 49,95*-59%

10,-
13 | Bettwäsche 
„MAIN STREET“

statt 24,95* -59%

5,-
10 | Bettwäsche 

„JESSY“

statt 14,99* -66%

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.at
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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2ER PACK | FÜR STANGE 
UND SCHIENE GEEIGNET

A) ÖSENVORHANG „VELOURS“, blickdicht,  
Veloursoptik, 100% Polyester, ca. 140/245cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 10,- 
(76960009/01,04,06,08-10,12-14) 
B) FERTIGVORHANG „ANITA“, halbtransparent, 
100% Polyester, mit Kombiband, ca. 140/245cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich  15,-  
(47890094/01-06) 
C) ÖSENVORHANG „ASTRID“, transparent,  
100% Polyester, ca. 140/245cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich  8,- (69950672/01,03-05) 
VORHANGSTANGEN-SET „TONNE“, in Edelstahl
optik, inkl. Ringen, Endstücken, Trägern und  
Befestigungsmaterial, Länge: ca. 120cm 6,99  
Länge: ca. 140cm 8,99 Länge: ca. 160cm 12,99 
Länge: ca. 180cm 14,99 Länge: ca. 200cm 15,99 
(82640002/01-05)

10

FERTIGVORHANG „LEO“, blickdicht, 100% Polyester, 
mit Kombiband, ca. 135/255cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 25,- (86810174/01-08)

11

FLÄCHENVORHANG „ANITA“, „VICKY“, „LOFT“  
UND „FLOW“, halbtransparent, 100% Polyester,  
inkl. Technik, ca. 60/245cm, in verschiedenen Farben 
und Designs erhältlich 15,-  
(47890433/01-06;31150063/01-04;69351449/01-
02;69950080/01-03;0157/01-03)

12

VORHANGSCHIENE „STYLE“, inkl. Montagematerial, 
in Weiß und Alu-Silber erhältlich, 1- UND 2-LÄUFIG, 
Länge: ca 120cm 9,99 ca. 160cm 12,99  
ca. 200cm 14,99 ca. 240cm 17,99  
(69353000/01-04;3001/01-04) 
3-LÄUFIG, Länge: ca 160cm 19,99 ca. 210cm 24,95 
ca. 260cm 29,95 (69353002/01-03;3003/01-03)

13

VORHANGSTANGEN-SET „MARIE“, 2-läufig, Edel-
stahloptik, inkl. Endstücken, Trägern und Befesti-
gung, Länge: ca. 120cm, 14,99 ca. 160cm, 19,99  
ca. 200cm, 24,95 ca. 240cm 29,95 (82640007/01-04)

14

RAFFHALTER „PERLENKETTE“, Kunststoffperlen, 
ca. 29cm, mit Magnetverschluss, in verschiedenen 
Farben erhältlich 4,- (0291;13560291/01-03)

15

KURZGARDINE „ANITA“, halbtransparent,  
100% Polyester, mit Schlaufen, ca. 50/145cm,  
in Grau und Blau erhältlich  6,- (47890435/01-02)

8

ÖSENVORHANG „ULLI“, blickdicht, 100% Polyester, 
ca. 140/245cm, in verschiedenen Farben erhältlich 
16,99 (69950524/01-14)

9

ROLLO „DAYLIGHT“, blickdicht, inkl. Klemmträgern, 
mit Kettenzug, 100% Polyester, in verschiedenen 
Farben erhältlich, ca. 45/150cm 5,99  
ca. 60/150cm 8,99 ca. 75/150cm 10,99  
ca. 100/150cm 13,99 ca. 120/150cm 16,99 
(43730050/01-05;0055/01-05;0175/01-05)

2

599
2 | Rollo 
„DAYLIGHT“

statt 19,99*-70%

SCHLAUFENVORHANG „HANNA 2 STK.“, transpa-
rent, inkl. Universalband, 100% Polyester, Voile,  
ca. 140/245cm, in verschiedenen Farben erhältlich 
6,99 (81900020/01-04,09,11-12)

3

2ER PACK

FERTIGVORHANG „FILIPPO 2 STK.“, halb
transparent, mit Kombiband, Voile, 100% Polyester,  
ca. 140/245cm, in verschiedenen Farben erhältlich 
25,- (47890087/01-02)

5

PLISSEE „FREE“, blickdicht, verspannt mit Klemm-
trägern, inkl. Montagematerial, 100% Polyester,  
ca. 50/130cm 19,99 ca. 60/130cm 24,95  
ca. 80/130cm 29,95 ca. 100/130cm 34,95  
ca. 90/210cm 39,95 (69351459/01-05;0051/01-
05;0360/01-05;0359/01-05;0796/01-05)

7

1999
7 | Plissee „FREE“

statt 29,95*

INKL. KLEMMTRÄGERN | 
EINFACHE MONTAGE OHNE 

BOHREN AM FENSTERRAHMEN

INDIVIDUELLE LICHTREGULIERUNG | 
EINFACHE MONTAGE OHNE BOHREN 

DURCH EINKLEMMEN AM RAHMEN

INKL. KLEMMTRÄGERN | IN DER HÖHE 
VERSTELLBAR | SEITLICH KÜRZBAR 

DURCH EINFACHES ZUSCHNEIDEN

DUOROLLO „KLEMM LIGHT“, blickdicht, mit hoch-
wertiger Metallblende und Kettenzug, inkl. Klemm-
trägern, 100% Polyester, verstellbarer Lichteinfall 
durch Veränderung der Stofflagen mittels Endlos
kette, in verschiedenen Farben erhältlich,  
ca. 60/160cm 15,- ca. 80/160cm 24,95  
ca. 100/160cm 29,95 ca. 120/160cm 34,95  
ca. 90/210cm 39,95  
(69950112/01-05;0113/01-05;0226/01-05)

6

15,-
6 | Duorollo 
„KLEMM LIGHT“

statt 49,95* -69%

3 | Schlaufenvorhang 
„HANNA 2 STK.“

699
BEST PREIS

ÖSENVORHANG „GLORIA“, halbtransparent,  
100% Polyester, ca. 140/245cm 10,- (79920555)

4

10,-
4 | Ösenvorhang 
„GLORIA“

statt 29,95* -66%
25,-
5 | Schlaufenvorhang 
„FILIPPO 2 STK.“

statt 49,95*

FADENVORHANG „PROMOTION“, 100% Polyester, 
ca. 90/200cm, in verschiedenen Farben erhältlich 
2,99 (0024;76960024/01)

1

1 | Fadenvorhang 
„PROMOTION“

299
BEST PREIS
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10,-
10 | a) Ösenvor-
hang „VELOURS“

statt 19,99* -49%

FÜR STANGE UND SCHIENE GEEIGNET

1-, 2- UND 3-LÄUFIG ERHÄLTLICH

1499
14 | Vorhangstangen- 
Set „MARIE“ ca. 120cm

statt 39,95* -62%

4,-
15 | Raffhalter 
„PERLENKETTE“

statt 8,99* -55%

6,-
8 | Kurzgardine 
„ANITA“

statt 14,99* -59%

EDLER WEBSTOFF

8,-
10 | c) Ösenvorhang 

„ASTRID“

statt 19,99* -59%

25,-
11 | Fertigvorhang 

„LEO“

statt 49,95* -49%

15,-
10 | b) Fertigvor-
hang „ANITA“

statt 29,95*

1699
9 | Ösenvorhang 
„ULLI“

statt 29,95*

999
13 | Vorhang-
schiene „STYLE“

statt 14,99*

15,-
12 | Flächenvorhang 
„ANITA“, „VICKY“, 
„LOFT“ und „FLOW“

statt 19,99*

AB

LEINENOPTIK | FÜR STANGE 
UND SCHIENE GEEIGNET

INKL. TECHNIK | VERSCHIEDENE 
MODELLE ERHÄLTLICH

INKL. ZUBEHÖR UND MONTAGE-
MATERIAL | 2-LÄUFIG

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.at
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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WEBTEPPICH „TINA 2“, in verschiedenen Dessins 
und Größen erhältlich, anthrazit, 100% Polypropylen, 
ca. 120/170cm 29,95 (39580256/02;0257/02;0258/02) 
ca. 80/150cm 19,99 (39580256/01;0257/01;0258/01) 
ca. 160/230cm 49,95 (39580256/03;0257/03;0258/03)

10

SHAGGY „STEFAN 1“, in verschiedenen  
Farben und Größen erhältlich, 100% Polyester, 
Florhöhe ca. 30mm,  
ca. 80/150cm 39,95 (39580022/01-06) 
ca. 120/170cm 59,90 (39580023/01-06) 
ca. 160/230cm 79,90 (39580027/01-06)

11

FLACHWEBETEPPICH „ABRA“, in Hell- 
und Dunkelgrau erhältlich, 75% Viskose,  
15% Polyester, 10% Wolle,  
ca. 160/230cm 79,90 (67670059/01-02)

13

FLECKERLTEPPICH „CORNER“, in verschiedenen 
Farben erhältlich, 88% Baumwolle, 12% Polyester,  
mit Fransen,  
ca. 50/80cm 1,49 (79760007/01)

1

FUSSMATTE „TANGO 1“, in verschiedenen Farben 
erhältlich, 100% Polypropylen, PVC-Rücken,  
ca. 40/60cm 3,- (40640501/01)

2
3,-
2 | Fußmatte 
„TANGO 1“ 
ca. 40/60cm

statt 6,99* -57%

RUTSCHFEST

LÄUFER „NIKI“, in verschiedenen Farben erhältlich, 
100% Polypropylen, pflegeleicht,  
ca. 60/180cm 5,- (40640060/01)

3

5,-
3 | Läufer „NIKI“, 
ca. 60/180cm

statt 14,99*-66%

LÄUFER „SEATTLE 1“, in verschiedenen Farben 
erhältlich, 100% Polypropylen, mit Latexrücken,  
für Fußbodenheizung geeignet,  
ca. 70/200cm 19,99 (40640078/01-03)

4

FILZGLEITER „THOMAS“, weiß, verschiedene Größen 
und Formen, selbstklebend, 88 Stk./Pkg. 1,-  
schwarz, 88 Stk./Pkg. 1,- (73350002/01,03)

8

1,-
8 | Filzgleiter 
„THOMAS“

statt 3,99* -74%

149
1 | Fleckerlteppich 

„CORNER“,  ca. 
50/80cm

statt 3,99* -62%

1999
4 | Läufer  
„SEATTLE 1“, 
ca. 70/200cm

statt 29,95*

WEBTEPPICH „RUBIN 1“, in verschiedenen Farben 
und Größen erhältlich, 100% Polypropylen,  
ca. 80/150cm 29,95 (39580050/02-04,06-09) 
ca. 120/170cm 49,95 (39580051/02-04,06-09) 
ca. 160/320cm 89,90 (39580052/02-04,06-09)

9

15,-
5 | Hochflorteppich 
„BONO 3“. 
ca. 120/175cm

statt 49,95* -69%
1999
6 | Webteppich 
„IBIZA 1“ ca. 
80/150cm

statt 39,95* -49%

HOCHFLORTEPPICH „BONO 3“, in verschiedenen 
Farben erhältlich, 100% Polypropylen, Florhöhe: 
40mm, ca. 120/175cm 15,- (55730065/01-02,06)

5

WEBTEPPICH „IBIZA 1“, in verschiedenen Farben 
und Größen erhältlich, 100% Polypropylen,  
ca. 80/150cm 19,99 (77590255/01-03) 
ca. 120/170cm 39,95 (77590256/01-03) 
ca. 160/230cm 69,90 (77590257/01-03)

6

FLACHWEBETEPPICH „JAN“, in verschiedenen 
Farben und Größen erhältlich, 100% Polypropylen, 
ca. 80/150cm 15,- (77590284/01-03) 
ca. 80/200cm 15,- (77590287/01-03) 
ca. 200/250cm 59,90 (77590288/01-03)

7

FLACHWEBETEPPICH „MARIE“, in Schwarz/Weiß 
und Gelb/Weiß erhältlich, 80% Baumwolle,  
20% Polyester, Fußbodenheizung geeignet,  
Ø: ca. 160 cm 49,95 (67670058/01;0067/01;86300024/01)

12

15,-
7 | Flachwebeteppich 
„JAN“, ca. 80/150cm

statt 24,99*
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2995
10 | Webteppich „TINA 2“ 
ca. 120/170cm

statt 59,90* -50%

7990
13 | Flachwebeteppich 
„ABRA“, ca. 160/230cm

statt 119,-*

3995
11 | Shaggy „STEFAN 1“, 
ca. 80/150cm

statt 69,90*

2995
9 | Webteppich 
„RUBIN 1“ ca. 

80/150cm

statt 59,90* -50%

4995
12 | Flachwebeteppich 

„MARIE“, Ø: ca. 
160 cm

statt 69,90* -28%

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.at

SALE
bis -70%
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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STEHLEUCHTE „ELIN“, 2flg., Metall , Textil, schwarz/
goldfarben, Ø/H: ca. 15/118cm, mit Fußschalter, 
geeignet für Leuchmittel der Energieklasse A++ - E1) 
50,- (81810452/02)

12

TISCHLEUCHTE „ELIN“, 1flg., Metall , Textil, 
schwarz/goldfarben, mit Schalter, Ø/H: ca. 15/57cm., 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ 
-E1) 30,- (81810452/01)

15

INKL. LED

LED-DECKENLEUCHTE „AZRA“, 1flg., Edelstahl 
verchromt, Acryl, Glasstäbe und K5 Kristalle klar, 
L/B/H: ca. 36/36/21,5cm, inkl. 1x22 Watt eingebautes 
LED, LED nicht tauschbar, Energieklasse A++-A1),  
2200 Lumen, 4000 Kelvin 45,- (81810329)

4

50,-
6 | LED-Decken-
leuchte „ELEA“

statt 79,90*

INKL. LEDS | MIT FERNBEDIENUNG | 
DIMMBAR MITTELS FERNBEDIENUNG | 

AUSSENRING INKL. RGB FARBWECHSLER

HÄNGELEUCHTE „SKELETTON“, 1flg., Metall, in 
Schwarz oder Kupferfarben erhältlich, Ø: ca. 30cm, 
Höhe: ca. 110cm, geeignet für Leuchtmittel der 
Energieklassen A++ - E1) 20,- (82270529/09-10)

8

45,-
4 | LED-Decken-
leuchte „AZRA“

statt 109,-* -58%

HÄNGELEUCHTE „FYNN“, 1flg., Metall, schwarz, 
Ø/H: ca. 30/125cm, geeignet für Leuchtmittel der 
Energieklassen A++ - E1) 30,- (83680152)

10

TISCHLEUCHTE „DIODER“, 1flg., Metall, kupfer-
farben, mit Schalter, Höhe: ca. 23cm, geeignet 
für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E1) 10,- 
(81810419/01-02)

14

LED-DECKENLEUCHTE „IVEN“, 2flg., Kunststoff, 
Stahl gebürstet, dimmbar mittels Fernbedienung, 
Lichtfarbe von warmweiß bis kaltweiß einstellbar 
mittels Fernbedienung, L/B: ca. 110/25 cm,  
inkl. 2x20W LED, eingebautes LED nicht tauschbar, 
Energieklasse A++ - A1),2200 Lumen,  
2700-5000 Kelvin 149,- (69300504/01)

13

INKL. LEDS

LED-DECKENLEUCHTE „VALERIE“, 6flg., Metall, 
Kunststoff, verchromt, L/B/H: ca. 65/65/19cm.,  
inkl. 6x4,5W LED-Board, eingebautes LED nicht 
tauschbar, Energieklasse A++ -A1), 6x500 Lumen, 
3000 Kelvin 50,- (69300498/01)

5

STEHLEUCHTE „SCARLETT“, 1flg., Nickel, Acryl-
schirm, Marmorfuß, Höhe: ca. 200cm, geeignet 
für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E1) 70,- 
(82270029)

2

70,-
2 | Stehleuchte 
„SCARLETT“

statt 129,-* -45%

EINBAULEUCHTE „NOAH“, 1flg., Aluminium, Kunst-
stoff weiß, Ø/H: ca. 30/3,8cm, inkl. 1x24W LED, 
eingebautes LED nicht tauschbar, Energieklasse 
A++-A1), 1680 Lumen, 6500 Kelvin 17,- (45581830/03)

3

LED-STRAHLER „NANNI“, 1flg., Metall/Acryl ver-
chromt, B/H: ca. 10,5/17cm, inkl. 1x5W LED-SMD, 
eingebautes LED nicht tauschbar, Energieklasse 
A++ - A1), 350 Lumen, 3000 Kelvin 10,-  
2flg., B/H: ca. 34/18cm 20,-  
4flg., B/H: ca. 80/18cm 50,-  
6flg., B/H: ca. 180/19cm 70,- (82270657/01-04)

1

HÄNGELEUCHTE „KATE“, 1flg., Metall, rostfarben, 
Ø/H: ca. 23/130cm, geeignet für Leuchtmittel der 
Energieklassen A++ - E1) 30,- (71600056)

9

LED-HÄNGELEUCHTE „ANNE“, 2flg., Aluminium 
verchromt, Acryl, B/H: ca. 110/70cm, inkl. 2x10,8 
Watt eingebaute LEDs, LEDs nicht tauschbar, 
Energieklasse A++ - A1), 1080 Lumen, 3000 Kelvin  
50,- (82270586/02)

11

20,-
1 | LED-Strahler 
„NANNI“, 2flg.

statt 39,95*

10,-
1 | LED-Strahler 
„NANNI“, 1flg.

statt 19,99*

17,-
statt 39,99* -57%

3 | Einbauleuchte 
„NOAH“

50,-
5 | LED-Decken-
leuchte „VALERIE“

statt 74,30*

INKL. LEDS

50,-
1 | LED-Strahler 
„NANNI“, 4flg.

statt 79,90*

70,-
1 | LED-Strahler 
„NANNI“, 6flg.

statt 109,-*

LED-DECKENLEUCHTE „ELEA“, 1flg., Metall, Acryl, 
mit Chromring, Lichtfarbe von warmweiss bis Ta-
geslicht mittels Fernbedienung einstellbar, Farben 
fixierbar, Nachtlicht, inkl. 1x30W LED + 1x7,5W RGB 
Farbwechsler, Ø/H: ca. 40,2/9cm, eingebaute LEDs 
nicht tauschbar, Energieklasse A++-A1), 200-2700 
Lumen, 3000-6000 Kelvin 50,- (81810413)

6

LED-DECKENLEUCHTE „OLIVER“, 1flg., Metall,  
Acryl matt, Ø/H: ca. 50/7,5cm, inkl. 1x36Watt LED, 
eingebautes LED nicht tauschbar, 2800 Lumen, 
3000 Kelvin, Energieklasse A++ -A1) 30,- (82270653)

7
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50,-
12 | Stehleuchte 

„ELIN“

statt 79,90* -37%

30,-
15 | Tischleuchte 
„ELIN“

statt 49,95*

INKL. LEDS | MIT FERNBEDIENUNG | DIMMBAR MITTELS FERNBEDIENUNG | LICHT-
FARBE VON WARMWEISS BIS KALTWEISS EINSTELLBAR MITTELS FERNBEDIENUNG

20,-
8 | Hängeleuchte 
„SKELETTON“

statt 59,90*-66%

10,-
14 | Tischleuchte 
„DIODER“

statt 19,99* -49%

50,-
11 | LED-Hängeleuchte 
„ANNE“

statt 109,-* -54%

30,-
10 | Hänge-
leuchte „FYNN“

statt 49,95*

30,-
9 | Hänge-
leuchte „KATE“

statt 49,95*

149,-
13 | LED-Decken-
leuchte „IVEN“

statt 237,90*

30,-
7 | LED-Decken-
leuchte „OLIVER“

statt 79,90* -62%

INKL. LED

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.at
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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WANDDEKO „TOM“, Holzwerkstoff, B/H/T: 
ca. 33/80/0,9 cm, verschiedene Designs 
erhältlich 5,- (53260001/02,04)

1

5,-
1 | Wanddeko 
„TOM“

statt 14,99**-66%

SCHMUCKSCHATULLE „FLAMINGO COUPLE“, Papier/
Karton, B/H/T: ca. 16/16/7,6cm, inklusive Spiegel und 
herausnehmbarem Fach 3,50 (46280889)

8

WANDUHR „GOLDIE“, Kunststoff, Ø: ca. 30cm, ver-
schiedene Motive erhältlich 5,- (60840043/01-02)

7

5,-
7 | Wanduhr 
„GOLDIE“

statt 9,99**-49%

Ø: CA. 30CM

BILDERRAHMEN „ANTON“, Kunststoff, für 12 Bilder, 
B/H/T: ca. 63/47,5/3 cm, weiß 5,- (36920020)

5

DEKOKOMMODE „LIV“, MDF, B/H/T: ca. 24/24,7/10,5, 
2 Schubladen, weiß/naturfarben 10,- (46280895)

4

GLASBILD „ROBERT“, inkl. Befestigungsmaterial, 
B/H: ca. 100/70 cm, verschiedene Motive erhältlich 
25,- (50900021)

6

KORB „JETTE“, Bambus, naturfarben, in Schwarz oder 
Weiß erhältlich, L/B/H: ca. 30/22/15cm 5,-  
L/B/H: ca. 34/26/17cm 7,- Ø/H: ca. 35/39cm 10,-  
Ø/H: ca. 47/45cm 15,- (50870013/01-04;0014/01-04)

9

10,-
9 | Korb „JETTE“,  
Ø: ca. 35m

statt 19,99**-49%

SETZKASTEN „BEN“, Holz/Metall, L/B/H: 
ca. 35/12/59,5cm, naturfarben/schwarz 
20,- (85270156)

2

20,-
2 | Setzkasten 
„BEN“

statt 39,95* -49%

ÜBERTOPF „ANNA“, Metall, in verschiedenen Farben 
und Motiven erhätlich,  
Ø/H: ca. 15/13,5cm 2,99 (47570090/01-02;0091) 
Ø/H: ca. 11,5/12cm 1,99 (47570088/01-02;0089)

10

5,-
5 | Bilderrah-
men „ANTON“

statt 19,99**-74%

350
8 | Schmuck-
schatulle 
„FLAMINGO 
COUPLE“

statt 7,99**

25,-
6 | Glasbild 
„ROBERT“

statt 69,90*

BUDDHA „BUDDHA“, Naturstein, braun, 
L/B/H: ca. 28/21/41,5cm 15,- (85270145) 
BUDDHAKOPF „BUDDHA“, Naturstein 
braun, L/B/H: ca. 20,5/19,39,5cm 15,- 
(85270142)

3

15,-
3 | Buddha 
„BUDDHA“

statt 24,95**

10,-
4 | Dekokommode „LIV“, 
B/H: ca. 24/24,7cm

statt 14,99**

15,-
3 | Buddhakopf 
„BUDDHA“

statt 24,95**
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FEUERSTELLE „INGO“, aus 3mm unbehan-
deltem Stahl, Ø: ca. 60cm, Höhe: ca. 52cm 
39,95 (88030058)

16

199
10 | Übertopf 
„ANNA“, Ø/H: 
ca. 11,5/12cm

statt 2,99**

-33%

KERZE IM TOPF „IAN“, Keramik/Wachs,  
in verschiedenen Farben erhältlich,  
12 Docht, Brenndauer: ca. 36h, Ø: ca. 30cm,  
Höhe: ca. 7,5cm 15,- (40350001/01-02) 
5 Docht, Brenndauer: ca. 25h, Ø: ca. 20cm,  
Höhe: ca. 6,5cm  7,- (40350002/01-02)

12

15,-
12 | Kerze im Topf 
„IAN“, Ø: ca. 30cm

statt 39,95*-62%

SCHWIMMTIER „WHITE SWAN“, Kunststoff, 
weiß/schwarz, B/H: ca. 201/160 cm 15,- (69160151) 
SCHWIMMTIER „DUCKY“, Kunststoff, gelb,  
B/H: ca. 186/127cm 15,- (69160152) 
SCHWIMMTIER „EINHORN“, Kunststoff, weiß/
gelb, B/H/T: ca. 152/165/218cm 15,-  
SCHWIMMTIER „FLAMINGO“, Kunststoff, pink, 
B/H/T: ca. 155/107/198cm 19,99 (69160140/02-03)

17VASE „GRETA“, Glas, klar, Höhe: ca. 12cm, verschie-
dene Formen erhältlich 1,- (69210079/01-03)

11 LATERNE „MAJA“, Bambus/Glas, natur
farben, Ø: ca. 21cm, Höhe: ca. 34cm 10,-  
Ø: ca. 36cm, Höhe: ca. 47cm 15,- 
(50870015/01-02)

14

LATERNE „PALMA“, Bambus/Glas, schwarz, Ø/H: ca. 
24/30cm 10,- Ø/H: ca. 30/50cm 20,- (50870016/01-02)

13

10,-
13 | Laterne 
„PALMA“, 
Höhe: ca. 30cm

statt 24,95** -59%
10,-
14 | Laterne 
„MAJA“, 
Höhe: ca. 34cm

statt 19,99**-49%

1,-
11 | Vase 
„GRETA“

7,-
12 | Kerze im Topf 
„IAN“, Ø: ca. 20cm

statt 19,99*

15,-
14 | Laterne „MAJA“, 
Höhe: ca. 47cm

statt 24,95**

15,-
17 | Schwimmtier 
„WHITE SWAN“

statt 19,99**

BEKOMMT EDLE PATINA | 
ABNEHMBARES FUSSGESTELL | 

SOLANGE DER VORRAT REICHT!

SPIELFAHRZEUG „RANGE ROVER“, Metall/
Kunststoff, L/B/H: ca. 78,5/49,5/43,6cm, 4,5Ah 
Motor, weiß 50,- (47040007/01)

18

50,-
18 | Spielfahrzeug 
„RANGE ROVER“

statt 99,90**
-49%

INKLUSIVE LICHT UND MUSIK | 
AB 2 JAHREN GEEIGNET

GRASBÜNDEL „MARKUS“, Kunstpflanze, 
grün, Höhe: ca. 48cm 3,- Höhe: ca. 75cm 5,- 
Höhe: ca. 120cm 20,- (42971106/01-03)

15

3,-
15 | Grasbündel 

„MARKUS“ Höhe: 
ca. 48cm

statt 8,99* -66%

3995
16 | Feuerstelle 

„INGO“

statt 99,90* -60% 15,-
17 | Schwimm-
tier „DUCKY“

statt 19,99**

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.at
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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299
8 | Stapelbox 
„KUNST“

FALTBOX „FIBI“, Vliesstoff, mit 2 Grifflöchern, ca. 
30/30/30cm, in 4 Farben erhältlich 2,- (79680101/01-04)

1

AUFBEWAHRUNGSBOX „LARRY“ ODER „IVY“, 
Kunststoff, faltbar, mit Tragegriff, ca. 33/32/33cm, in 
verschiedenen Farben erhältlich 5,- (70390026/01-05)

2

EINKAUFSKORB FÜR AUTO „CLEMENS“, Polyester, 
mit Gummizug, mit großem Hauptfach, Einsteckfach 
außen, Metallösen zum Fixieren im Auto, B/H/T:  
ca. 30/30/30cm 6,- EINKAUFSKORB, mit mittiger 
Abtrennung, ca. 35/30/60cm 8,- (88030067/01-02)

3

EINKAUFSTASCHE „BUBBLE“, Kunststoff, 
faltbar, ca. 53/40/22cm, in 3 Farben erhältlich 
1,- (38990001)

4

KLAPPBOXTROLLEY „KENNY“, Kunststoff/
Metall, mit Leichtlaufrollen und Alu-Teleskop-
griff, Tragfähigkeit bis 35kg, B/H/T:  
ca. 43/97/38cm 15,- (85000014)

6

STAPELBOX „KUNST“, Kunststoff, mit Trage-
griff, stapelbar, ca. 14,5 Liter, ca. 34/27/21cm 2,99 
(45730010)

8

BOX MIT DECKEL „VITO“, Kunststoff, mit aufklapp-
barem Deckel, ca. 85 Liter, ca. 60/40/36cm,  
in 4 Farben erhältlich 7,- (2136;06092136/01)

7

WÄSCHEKORB „RITA“, Rattanoptik, Kunststoff,  
ca. 60/40/22cm, ca. 40 Liter, in verschiedenen  
Farben erhältlich 7,99  
WÄSCHETONNE „RITA“, ca. 40/30/52cm 9,99 
(82490381/01-04)

9

999
9 | Wäschetonne 
„RITA“

statt 14,99**-33%

7,-
7 | Box mit Deckel 

„VITO“

statt 17,99* -61%

1,-
4 | Einkaufstasche 
„BUBBLE“

5,-
2 | Aufbewahrungsbox 
„LARRY“ oder „IVY“

statt 19,99*

SALE
bis -70%

2,-
1 | Faltbox 
„FIBI“

statt 2,99**-33%

EINKAUFSKORB „OLGA“, Polyester, beschich-
tet, mit Tragegriffen, L/B/H: ca. 40/22/27cm, 
verschiedene Motive erhältlich 7,- (34950033)

5

7,-
5 | Einkaufskorb 

„OLGA“

statt 19,99* -64%

799
9 | Wäschekorb 
„RITA“

statt 9,99**

15,-
6 | Klappbox-
trolley „KENNY“

statt 34,95*

6,-
3 | Einkaufskorb 
für Auto „CLEMES“

statt 12,99**-53%
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ABFALLEIMER „SORTY“, Kunststoff, Fassungsver-
mögen: ca. 20L, L/B/H: ca. 39,2/29,3/33,5cm  5,- 
ABFALLEIMERSET „SORTY“, 3-teilig, bestehend aus: 
3x L/B/H: ca. 39,2/29,/33,5cm 15,- (57940002/01-02)

10

ABFALLEIMER „PAUL“, mit Touch-Sensor,  
Metall/Kunststoff, 4x AA Batterien notwendig,  
Ø/H: ca. 29,5/68cm 30,- (36880021)

14

30 LITER

REINIGUNGSSET „ULTRAMAT STARTER SET“, 
5-teilig, bestehend aus: Bodenwischer, Eimer, 
40+10 MultiLatex Handschuhe, 9er Pack Glitzi 
Topfreiniger, Kehrschaufelset 30,- (50360039)

15

KLEIDERBÜGELSET „CLARA“, 10-teilig, Kunststoff, 
L/H: ca. 40,8/20,5cm 1,99 (39260013/01-02)

11

KLEIDERBÜGELSET „KATHRIN“, 5er Set, Holz, mit 
Steg und Haken, ca. 44,5/23cm 2,99 (82240008)

12

KLEIDERBÜGELSET „KATHRIN“, 5er Set, Holz,  
B/L: ca. 44,5/23cm 2,99 (0009;82240009/01)

13

199
11 | Kleider-
bügelset 
„CLARA“ 5ER SET

299
13 | Kleider-
bügelset 
„KATHRIN“

statt 3,99**-25%

BÜGELBRETT „COLIEN“, Bezug: 100% Baum-
wolle, 4-fach höhenverstellbar bis ca. 86cm, 
B/L: ca. 32/110 cm, 12,- (82880010/01)

16

BÜGELBRETT „GINA“, verschiedene Motive, 
Bezug: Baumwolle, Metallrahmen, Ablage für 
Bügeleisen, ca. 36/114cm, H: bis 86cm 20,- 
(82880013)

18

BÜGELBRETT „KATE“, mit Ablage für Dampf-
bügeleisen, Metall, Bezug: Baumwolle, Höhe: 
ca. 95cm 25,- (82880012)

17

100% BAUMWOLLE

10-TEILIG

MIT TOUCH-SENSOR

FÜR OPTIMALE MÜLLTRENNUNG 
| EINZELN ODER ALS 3ER SET 

MÜHELOSES AUSWRINGEN DANK POWER 
PRESS-SYSTEM | ENTFERNT HARTNÄCKIGEN 

SCHMUTZ | FÜR ALLE BÖDEN GEEIGNET

299
12 | Kleiderbügel-
set „KATHRIN“

5ER SET

30,-
14 | Abfalleimer 
„PAUL“

statt 79,90* -62%

5,-
10 | Abfalleimer 

„SORTY“

statt 12,99* -61%

12,-
16 | Bügelbrett 
„COLIEN“

statt 29,95*-59% 25,-
17 | Bügelbrett 

„KATE“

statt 49,95* -49%

20,-
18 | Bügel-
brett „GINA“

statt 39,95*

30,-
15 | Reinigungs-
set „ULTRAMAT 
STARTER SET“

statt 39,95**

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.at
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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KOMBISERVICE „DORA“, 20-teilig,  
Porzellan, bestehend aus: 4 Suppenteller,  
4 Speiseteller, 4 Dessertteller, 4 Kaffee
tassen und 4 Untertassen 15,- (72980013)

5

15,-
5 | Kombiservice 
„DORA“

statt 39,95* -62%

KOCHTOPFSET „MARCO“, 10-teilig, Metall/
Kunststoff, schwarz, induktionsgeeignet, 
antihaftbeschichtet, bestehend aus:  
1 Fleischtopf Ø: ca. 24cm, 1 Gemüsetopf  
Ø: 20cm, 2 Stielkasserollen Ø: 16 + 18cm 
mit Glasdeckeln, 2 Pfannen Ø: 22 + 24cm 
40,- (35860041)

12

KAFFEETASSE „MARRY“ UND „CUTEY“, 
2-teilig, New Bone China, Fassungs
vermögen: ca. 480ml 5,- (34980030;0031)

4

5,-
4 | Kaffeetasse 
„MARRY“ oder 
„CUTEY“

statt 9,99* -49%
KOMBISERVICE „FLORA“, 62-teilig, Porzel-
lan, spülmaschinengeeignet, für 6 Personen 
geeignet 30,- (49330012)

6

EISSCHALE „CINDY“, Glas, pulverbeschich-
tet, Füllmenge: ca. 200ml, Ø: ca. 10cm,  
in 4 Farben erhältlich 1,50 (82890063/01-02)

3

KAFFEETASSENSET „GOLDY“, 5-teilig, 
New Bone China, mit goldfarbenem Dekor, 
Fassungsvermögen: ca. 330ml,  
Ø/H: ca. 8,8/8,5cm 10,- (34980032)

2

KOMBISERVICE „ASADEH“, 8-teilig, hoch-
wertiges Steinzeug, spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet, bestehend aus:  
2 Kaffeebecher, 2 Müslischalen, 2 Dessert-
teller und 2 Speiseteller, in Grau und Mint 
erhältlich 35,- (43430300/01-02)

9

35,-
9 | Kombiservice 
„ASADEH“

statt 79,90* -56%

KOCHTOPFSET „TABITHA“, 7-teilig, Alumi-
nium/Glas/Kunststoff, antihaftbeschichtet, 
induktionsgeeignet, Deckel mit Dampfab-
lass, spülmaschinengeeignet, bestehend 
aus: 3 Deckel Ø ca. 16, 20 und 24cm,  
2 Fleischtöpfe Ø ca. 20 und 24cm,  
1 Stielkasserolle Ø ca. 16cm, 1 Pfanne  
Ø ca. 28cm, in Weiß und Schwarz erhältlich 
35,- (68760040/01-02)

11

KERAMIKMESSERSET „JOCHEN“, 3-teilig, 
Keramikklinge weiß, Kunststoff schwarz, 
Länge: ca. 27,7cm, 21cm und 18cm 10,- 
(47570005)

13

KOCHTOPFSET „GRAHAM“, rostfreies 
Aluminium/Softtouch-Kunststoffgriffe,  
induktionsgeeignet, spülmaschinen
geeignet, bestehend aus 3 Kochtöpfen 
Ø 16, 20 und 24cm, 3 Glasdeckel 40,- 
(47570018)

14

10,-
2 | Kaffee-
tassenset 
„GOLDY“

statt 19,99*

150
3 | Eisschale 
„CINDY“

statt 1,99**

30,-
6 | Kombiservice 

„FLORA“

statt 79,90* -62%

5-TEILIG | HOCHWERTIGES 
NEW BONE CHINA

20-TEILIG | SPÜLMASCHINENGEEIGNET

62-TEILIG | SPÜLMASCHINENGEEIGNET

8-TEILIG | HOCHWERTIGES STEINZEUG

GLÄSERSET „KLARA“, 10er Set, Klarglas, 
ca. 10 cm, Ø: ca. 5,7 cm, ca. 190 ml 2,- 
(87170003)

1

2,-
1 | Gläserset 
„KLARA“

statt 3,99**-49%

10ER SET

KOMBISERVICE „CELIA“, 50-teilig,  
Porzellan, spülmaschinengeeignet, beste-
hend aus: 6 Suppenteller, 6 Speiseteller,  
6 Dessertteller, 6 Kaffeetassen, 6 Unter
tassen, 6 Espressotassen, 6 Espressounter-
tassen, 6 Kaffeebecher und 2 Servier
schalen 59,90 (72980019;43430060)

10

2-TEILIG

GETRÄNKESPENDER „MARIE“, mit Eiswür-
felbehälter und Infuser, Glas, Fassungsver-
mögen: ca. 8 Liter, Ø/H: ca. 19,8/31,5cm 
10,- (81260011/01)

7

10,-
7 | Getränkespender 
„MARIE“

statt 29,95*

-66%

MIT INFUSER

JE

MESSERBLOCK „MARBLE“, 6-teilig, 
Messerblock aus Kunststoff/Messer aus 
Edelstahl, bestehend aus: 1 Brotmesser ca. 
20,3cm, 1 Gemüsemesser ca. 8,9cm, 1 Koch-
messer ca. 20,3cm, 1 Tranchiermesser ca. 
20,3cm, 1 Universalmesser ca. 12,5cm und 
1 Messerblock, Ø/H: ca. 11/23cm in Schwarz 
und Weiß erhältlich 20,- (47570097/01-02)

8

ROSTFREIE EDELSTAHLKLINGEN

20,-
8 | Messerblock 
„MARBLE“

statt 39,95*
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40,-
12 | Kochtopfset 
„MARCO“

statt 99,90*-59%

10,-
13 | Keramikmesserset 
„JOCHEN“

statt 29,95* -66%

3-TEILIG

35,-
11 | Kochtopfset 
„TABITHA“

statt 89,90*

40,-
14 | Kochtopfset 
„GRAHAM“

statt 99,90*

50-TEILIG | HOCHWERTIGES PORZELLAN

7-TEILIG | INDUKTIONSGEEIGNET

6-TEILIG | INDUKTIONSGEEIGNET | ROSTFREIES ALUMINIUM

10-TEILIG | INDUKTIONSGEEIGNET

5990
10 | Kombiservice 

„CELIA“

statt 139,-* -56%

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.at
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Folgen Sie uns auf:

Click & ReserveClick & CollectOnline Shop: moemax.at

Alle Angebote gültig bis 29.06.2019, solange der Vorrat reicht. Alle %-Preise und 
Stattpreise beziehen sich auf bisherige Verkaufspreise oder auf uns vom Hersteller 
unverbindlich empfohlene Preise. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. 1) Spektrum 
der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren 
EEK-Spektren siehe links. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modell
änderungen vorbehalten. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. 
Abgabe nur in Haushaltsmengen. Finanzierungspartner: BNP Paribas Personal Finance 
SA, Niederlassung Österreich. Impressum: Medieninhaberin und Herstellerin: mömax 
GmbH, Römerstraße 39, 4600 Wels. 

Leuchten      
      
      
      
      
      
      

Dunstabzug      
      
      
      
      
      
      

Kühlschrank, 
Backofen und 

Geschirrspüler

      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienzspektren Alle mömax Filialen finden Sie auf www.moemax.at/filialen/AT

Star 		   des Monats

KOCHTOPFSET „TOSKANA“, 10-tei-
lig, Edelstahl rostfrei, mit Sichtkoch-
deckel, bestehend aus: 1 Bratentopf  
Ø 20cm, 3 Fleischtöpfe Ø 16, 20, 
24cm, 1 Stielkasserolle Ø 16cm,  
1 Milchtopf Ø 14cm, 1 Dämpfeinsatz  
Ø 20cm, 1 Servierpfanne Ø 28cm,  
1 Pfanne Ø 24cm, Glasdeckel Ø 24cm 
130,- (37311594)

2

130,-
2 | Kochtopfset 
„TOSKANA“

statt 299,-* -56%

Ø: CA. 58CM

DIMMBAR MITTELS FERNBEDIENUNG | 
INKL. LED | LICHTFARBE EINSTELLBAR 

VON WARMWEISS BIS KALTWEISS

Solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in Haushaltsmengen.

LED-DECKENLEUCHTE „ANDREAS“, 
1flg., Metall, Acryl, Ø/H: ca. 58/7cm, 
inkl. 1x48W LED, eingebautes LED 
nicht tauschbar, Energieklasse A++ 
-A1), 3600 Lumen, 3000-6000 Kelvin  
45,- (82270651)

1

45,-
1 | LED-Decken-
leuchte „ANDREAS“

statt 149,-* -69%

390
statt 4,90

Gültig vom 19.06. bis 26.06.2019 Gültig vom 19.06. bis 26.06.2019 Gültig vom 19.06. bis 26.06.2019

590
statt 6,90

190

25,-
4 | Kinderroller 
„TWIST“, B/H/T: 
ca. 56/26/78cm

statt 49,95**

-49%

KINDERROLLER „TWIST“, Metall/
Kunststoff, B/H/T: ca. 56/26/78cm, 
schwarz/türkis 25,- (85000218)

BETTWÄSCHE „EMMA“, mit Zipp, 
100% Mikrofaser-Polyester, ca. 
70/90cm und 140/200cm, in 
verschiedenen Farben erhältlich 5,- 
(65020076/01)

3

FUSSBREMSE AM HINTERRAD | 
ABNEHMBARER SATTEL | 3-FACH 
VERSTELLBARE LENKSÄULE UND 
KOMFORT-SATTEL | LED RÄDER | 
DOPPELTE SPEICHENROLLEN | 
BELASTBARKEIT: CA. 50KG

DOPPELFUNKTION: 
LAUFRAD ODER ROLLER | 
AB 2 JAHREN GEEIGNET 

5,-
statt 24,95*

-79%

3 | Bettwäsche 
„EMMA“

4

mömax 
Frühstück

Schweinerücken 
Rustica Eisschokolade

Gutschein 01 Gutschein 02 Gutschein 03

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nur in mömax Filialen mit Restaurant erhältlich. 
Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern. Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben.

G
ül

ti
g

 b
is

 2
9.

0
6

.2
0

19

VATa0-VAT07-9-a-48-01__@__2__@2__048   48 02.05.19   15:42


